

Ma a „Debreczen“ külön rádiómelléklete.

# DEBRECZEN

SZERKESZTŐSÉG, KIADÓHIVATAL ÉS NYOMDA:  
DEBRECEN, JÓZSEF KIRÁLYI HERCEG-UTCA 1.  
TELEFONSZÁMOK: 27-89. SZ. (SZERKESZTŐSÉG).  
27-88. SZ. (KIADÓHIVATAL ÉS KÖNYVNYOMDA).

KELETMAGYARORSZÁGI  
NAPLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: HAVONTA 2.40 P. NEGYED-  
ÉVRE 7 P. FÉLÉVRE 14 P. ÉVENTE 28 PENGÓ.  
KÜLFÖLDRE: A FENTI DIJAK KÉTSZERESÉ.  
EGYES SZÁM 10 FILLÉR, VASÁRNAP 20 FILLÉR.

IX. ÉVFOLYAM, 255. SZÁM.

DEBRECEN, 1932. NOVEMBER 12. SZOMBAT.

ARA: 10 FILLER

## Mai számunkban féláru kedvezményes-szelvény az Apollóba

### A ROKKANTAK ÜGYE

Nem mondhatnók, hogy a szociáldemokraták nem volnának ügyesek a korteszakozók megválasztásában. A baj csak ott van, hogy mindenki rájön arra a trükkre, hogy a sokszor szociális mázzal átfestett javaslatok csak korteszakozókat szolgálnak. A képviselőház legutóbbi ülésén is váratlanul indítványt tettek arra, hogy a Ház utasítsa a kormányt, hogy két hónapon belül terjesszen a Ház elé törvényjavaslatot a rokkantak, hadiözvegyek és hadiárva járvékainak rendezéséről. Nyilvánvalóan ezzel a lépéssel azt akarták dokumentálni az ország lakossága, elsősorban pedig a rokkantak előtt, hogy ők és csak ők viselik szívükön a rokkantak ügyét s fme, ha más nem is, ők gondolnak ennek a kérdésnek a rendezésére. Aki azonban visszaemlékezik a miniszterelnök parlamenti és felsőházi beszédjeire, az jól tudja, hogy ezekben a beszédekben igen fontos helyet foglalt el a rokkantak ügyével összefüggő kérdéskomplexum s maga a miniszterelnök jelentette ki elsőnek, hogy a rokkantak ügyét igenis rendezni kell.

Tulajdonképpen nem kellene rámutatni, mert annyira természetes, hogy a miniszterelnök felfogását s kivételesen a szociáldemokraták felfogását is minden magyar ember vita nélkül magáévá teszi. Ami ellen a polgári társadalom tiltakozik, az a szociáldemokratáknak az a törekvése, hogy a maguk részére sajátítsák ki a rokkantak ügyét, azt pártkérdéssé tegyék és nagy buzgókodással azt a hitet keltsék, hogy más ebben az országban aztán nem is törődik a rokkantak bajával. Ennek éppen az ellenkezője igaz. Mindannyian érezzük, hogy a rokkantak a hazától nem kapták meg azt, amire méltán igényt tarthatnak, nem kapták meg pedig az idő mostohasága miatt. Az a mérhetetlen gazdasági krízis, amely már évek óta Magyarországnál nagyobb országokat is kegyetlenül maga alá terpt, természetesen nálunk is érezteti a hatását és sok olyan kérdés megoldását hátráltatja, amelyeknek erkölcsi jogosultsága vitán felül áll. Ne gondolják a szocialisták azt, hogy a mindenkori kormányoknak és különösen pedig a Gömbös-kormányoknak, amelynek az álláspontja ebben a kérdésben olyanná várt ismeretes, ne fájna, hogy még mindig kell a rokkantkérdésről beszélni, hogy még mindig nem jutottunk oda, hogy a rokkantkérdést mint minden szociális igénynek megfelelően megoldott problémát levegyük a viták teréről.

Az a polgári társadalom, amelynek a sorából került ki a rokkantaknak tulajdonképpeni többsége, visszautasítja a szociáldemokratáknak ezt a kissé tolatkodászerűen minősíthető igyekvését az az önérzettel, amely ismeri a maga kötelességeit. Megnyilvánult ez a felfogás a parlamentben helyet foglaló polgári pártok részéről is, amikor egy-

## Kő-kővön nem maradt a kubai orkáncatasztrófa nyomán

Elpusztult városok -- Ezer halott

Havanna, november 11. A kubai parton vízözönlés pusztított és a hivatalos jelentések szerint 300 halottat követelt. Háromszázezer tonna nyerscukor megsemmisült.

New-York, november 11. A Kubaszigetén pusztító orkán ideérkezett jelentések szerint több mint ezer emberéletet követelt áldozatul. Különösen erősen szenvedett a Puerto Principe

kerület, ahol Santa Cruz del Suo és Camaguey városok teljesen elpusztultak. Minthogy Santa Cruz védőgátjai átszakadtak, az árvíz elöntötte a várost. Szerencsére a legtöbb lakónak sikerült magát biztonságba helyezni. A kikötőben igen sok hajó elsüllyedt. A halottak száma Camagueyban nagyobb, mint Santa Cruzban. Az anyagi kár mindkét városban jelentékeny. Nagyon sok

ház már csak romhalmaz. A közlekedés megszakadt.

London, november 11. A kubai orkáncatasztrófa olyan heves volt, hogy néhány tartományban ugyszólván kő-kővön nem maradt. Eddig 260 áldozat holttestét temették el. A halóságok dögvész-től tartanak és ezért elrendelték a holttestek elégetését.

## Olaszország és Magyarország politikáját szoros kapcsolatba hozzák a revízió, a leszerelés és a jóvátétel kérdéseiben

Gömbös miniszterelnök római látogatásának harmadik napja

Páris, november 11. A Temps római tudósítója hosszabb tudósításban számol be Gömbös Gyula magyar miniszterelnök római tartózkodásáról.

Az olasz és magyar miniszterelnök között — írja a tudósító — ez alkalommal elsősorban gazdasági kérdésekről, nevezetesen a magyar búza és élőállat-olvaszországi exportjáról folyt a szó. Ez azonban nem von le semmit abból a témből, hogy Magyarország miniszterelnökének római útja politikai szempontból is jelentős tekintettel arra, hogy ezidőszent fontos kérdések, így a leszerelés ügye, a keleti jóvátétel problémája, a világgazdasági helyzet várnak megvitatásra nemzetközi összejöveteleken. Ugy látszik, hogy

mindezekben a kérdésekben a két állam politikáját szorosabb kapcsolatba hozzák hozni. Vonatkozik ez a revízió kérdésre is amelynek tekintetében Olaszország Magyarországgal azonos felfogást vall.

### GÖMBÖS A RÓMAI KATONAI DISZSZEMLÉN.

Róma, november 11. Gömbös Gyula miniszterelnök délelőtt résztvett az olasz király 63. születésnapja alkalmából rendezett katonai diszszemlén. A miniszterelnök kíséretével a diplomaták páholyában helyezkedett el. A katonai szemlét verőfényes, szinte tavaszias napsütésben tartották meg. Fél-

tizenegy órakor jelent meg a Duce fascista egyenruhában és helyet foglalt a számára fenntartott páholyban. Kíséretében volt a hadügyminiszter, a vezérkari főnök és a római hadtest parancsnoka. A Duce Gömbös Gyulát megpillantva, barátságos mosollyal üdvözölte a magyar miniszterelnököt. A csapatok felvonulása egy óra hosszat tartott.

Róma közönsége nagy tapsal hono- rálta a gyönyörű felvonulást és különösen ünnepelte a carabinieriakat, a kerékpáros és motoros bersaglieri osztagokat.

A diszszemle után Gömbös Gyula miniszterelnök a római magyar követségre hajlatott.

Gömbös Gyula miniszterelnök ma délután egy órakor hatalmas babérszorosult helyezett el Endresz és Bittai emlékoszlopánál a Littoria repülőtéren. A koszoru szalagján a következő felírás állott: »Endresz és Bittai hős magyar bajtársainak — Gömbös Gyula.«

### GÖMBÖS BESZÉDE A FELEKEZETI BÉKÉRŐL

Róma, nov. 11. Gömbös miniszterelnök délután megnézte a római Magyar Akadémiát. Az akadémia épületében Gerevich Tibor egyet. tanár kurátor fogadta és vezette végig a miniszterelnököt az intézet előadói és kiállításai termébe. A papi osztályon a magyar egyházi személyek és szerzetesrendek képviselői Lutor Ferenc vezetésével fogadták és ülvözölték a miniszterelnököt. A miniszterelnök rövid beszédben válaszolt. Hangsúlyozta, hogy mint protestáns, nagy súlyt he-

másulán hasonló értelemben szólaltak fel, mint a szociáldemokrata szónok, de azzal a különbséggel, hogy a kormány- nak több időt akartak engedélyezni ennek a fontos kérdésnek a megoldására. Valóban nem az az első cél, hogy a rokkantkérdést minél előbb, de esetleg ki nem elégítően megoldjuk, hanem az, hogy a dolgot alapos megfontolás, az anyagi erőforrások lelkiismeretes megvizsgálása után közmegelegedésre levehessük a napirendről egy mindenkit kielégítő megoldással. Persze nem annyit jelent ez, hogy most a rokkantkérdés a végtelenségig elhúzódik, hanem csak annyit, hogy megadjuk a kormány számára azt a mulhatatlanul szükséges minimális időt, amely az előkészítésre és ennek a nagy kérdéskomplexumnak az egész feltárására szükséges. A szociáldemokraták, amikor a rok-

kantkérdésnek pártszínezetet adtak s ezzel egyidejűleg bizonyos fokig a szociáldemokrata demagógia fegyvertárá- nak egyik eszközévé tették, nem nyerték meg az ország tulajdonképpeni többségének a tetszését. A fellábu, vagy egészen esonka, a megsülketült és megvakult hősök többet érdemelnek, mint azt, hogy ellenzéki parlamenti pártok politikai labdázásának legyenek a szenvedő alanyai, megérdemlik azt a végtelen komolyságot, azt az őszinte testvéri együttérzést, amellyel minden magyar ember kivétel nélkül szemléli nehéz sorukat, megérdemli azt a mély fájdalom- mat, amely lekünet eltölli, hogy a rokkantkérdés országunk nyomorúsága miatt még mindig nincs úgy elintézve, mint azt minden jó magyar ember szíve szerint kívánná.

Iyaz arra, hogy a felekezetek békésen együtt működhesse a haza szeretetében. Tudja, hogy Magyarország lakosságának 64 százaléka katolikus vallásu. Ez olyan konzervatív erőt jelent a nemzeti életben, ami nagy szolgálatot tesz a nemzeti eszmének. Ő maga is igyekezni fog azin munkálkídni, hogy a magyar katolikusok ezt a hivatást minél jobbn kifejtessék a haza érdekében.

A miniszterelnök ezután megnézte a papi osztály egyes celláit és kérdéit intézett a jelenlevő paptörténészekhez, majd végignézte a műtermet is.

#### RÓMA KORMÁNYZÓJÁNÁL.

Róma, november 11. Róma kormányzója ma délután ünnepélyesen fogadta Gömbös Gyula miniszterelnököt a Capitóliumon. A miniszterelnök Hóry András követ kíséretében érkezett a Capitóliumra. A gyönyörű téren az olasz külügyminisztérium főbb tisztviselői fogadták, a palota első termében Róma kormányzója fogadta a miniszterelnököt, akinek bemutatta a fogadásra megjelent előkelőségeket. A zenekar a magyar Himnuszt és az olasz királyi Himnuszt játszotta. A miniszterelnök és kísérete, valamint az olasz előkelőségek helyet foglaltak a részükre megterített aszalotknál. Tea után a miniszterelnök Hóry András követ és vitéz Szabó László attasé kíséretében látogatást tett Sírrianni olasz tengerészeti miniszternél.

#### A HONSZ KÉRESE A NAGYKÖZÖNSÉGHEZ!

##### A Meteor mozgó nemes példája.

»Hadirokkant-napunk« rendezése alkalmából a Meteor mozgó érző szívé és nemeslelkű tulajdonosa, Csomor Gyula önzetlenségéből és áldozatkészségéből a Meteor mozgó 1. hó 12-én, szombaton délután 3 órától 11 óráig a hadirokkantak javára fog játszani, amennyiben a tiszta bevételt teljes egészében csoportunknak ajánlotta fel.

Ebből az alkalomból bemutatásra kerül a 2000 méteres »Kárpátoktól az Isonzóig« című hazafias irányú 8 felvonásos, 2000 méteres kísérőfilm: »Kelet népe, Ázsia csodája«. A teljes kétórás előadást hétköznap délutáni félhelyárral (20-tól 60 fillérig terjedő áron) lehet megnézni. Délután 3—5-ig és 5—7-ig az elemi iskolás gyermekek 10 fillért, a középiskolás gyermekek 20 fillért fizetnek.

Az előadások megtekintését a hazafias érzés ébrentartása céljából is úgy a nagyközönségnek, valamint az ifjúságnak is a meleg jóindulatába ajánljuk s a tanulóiúságnak az előadások tömeges látogatására való buzdítását az egyes iskolák és intézetek igazgatóságától és tanári karától is mély tisztelettel kérjük, annál is inkább, mert a bőséges és tanulságos látvánál ellenében is minden fillér a legnemesebb és hazafias jótékony célt szolgálja.

A HONSZ csoport elnöksége.

#### A HONSZ. KÉRELME

Hazafias tisztelettel kérjük a hivatalt, hatóságokat, iskolákat és a háztulajdonosokat, hogy a folyó hó 13-án, vasárnap tartandó »Hadirokkant napunk« alkalmából vasárnapra velünk való együttérzésük látható jeléül a magyar nemzeti színű zászlót, amelyért vérünk hullott és amelyért bajtársaink százezrei haltak hősi halált, kitűzni szíveskedjenek.

Honsz. Csoport Elnöksége.

## Debrecen feliratai a képviselőház előtt

### A Speyer-kölcsonök visszavásárlását sürgetik Három hónap alatt be kell terjeszteni a rokkantjavaslatot

Budapest, nov. 11. A képviselőház pénteki ülésén a rokkantügy, folytatódott tárgyalására tértek át.

A soron következő két szónök, Zs. linszky Endre és Kabók Lajos nincsen jelen, így szavazásra kerül a sor. Az előadói javaslatot elutasítják és a többség a kormányparti Farkas Elemér javaslatát fogadja el, amely rokkantügy rendezéséről három hónapon belül terjeszsen elő törvényjavaslatot a kormány.

A kérvényügyi bizottság előadója e'ö terjeszti Debrecen feliratát a hitbizományi intézmény reformjáról.

A bizottság azt javasolja, hogy a kérvényt terjesszék fel a földművelési miniszterhez.

Farkas István azt indítványozza: utasítsa a képviselőház a kormányt, hogy sürgősen nyujtsen be törvényjavaslatot ebben az ügyben.

A ház az előadói javaslatot fogadja el.

Hódmezővásárhely városa a Speyer-kölcsonök tárgyában intézett feliratot a képviselőházhöz és azt kérte, hogy tegye lehetővé a kormány a Speyer-kölcsonök visszavásárlását.

Malasics Géza hangoztatja, hogy a Speyer-kölcsonöknek, amelyek rab-szolgakölcsonök voltak, nagy részük van a városok visszafelépítésében. A városok a Speyer-kölcsonök kamatait sem tudják fizetni és épen ezért helyesli Hódmezővásárhely feliratát, hogy a visszavásárolt kölcsonök fizethessék meg a kölcsonöt.

Apponyi György gróf megállapítja, hogy ez a kérdés az ország valamennyi városát, sőt összes jelzálogadósát fájdalmasan érinti. A falu népe szívesen támogatja a városok kivásárlását. A kölcsonök hatalmas kamatait senki sem tudja fizetni. Nem volna szabad visszariadni attól, hogy a fizetni akarók kölcsonnyel fizethessenek. Ezt a kérdést akár egyoldaluan is meg lehetne oldani. Határozati javaslatában kéri, hogy a ház Hódmezővásárhely kérését a Speyer-kölcsonök ügyében pártolón terjessze a kormány elé.

A ház a határozati javaslatot elfogadja.

Azután Debrecen törvényhatóságának a felterjesztésére tér át, amely a közigazgatási élet felrészítése érdekében való intézkedésekre vonatkozik.

Kertész Miklós a munkásság kiszolgáltatottságáról beszél.

A ház a miniszterelnökhöz terjeszti Debrecen feliratát.

Azután Debrecen és Borsod feliratára térnek át, amely a külföldön tartózkodó nyugdíjasok ügyével foglalkozik.

Kéthly Anna azt kéri, hogy azt a kedvezményt, amelyben a külföldön élő nyugdíjasok részesülnek, terjesszék ki a külföldön élő rokkantakra is.

Meskó Zoltán javasolja, hogy a külföldön élő nyugdíjasok ne kapjanak nyugdíjat.

Ezután elfogadták Kéthly Anna javaslatát.

Az ülés 2 óraker véget ért.

## Kazánrobbanás két halottal

Gróf Szirmay Lajos Tiszaladány melletti Nagyhomokos tanyáján kazánrobbanás történt. A robbanás következtében Erdős Zoltán intéző és az egyik gépmunkás életveszélyes sérüléseket szenvedett s mire a szerencsés mentők a helyszínre érkeztek, mindkettő meghalt. A vizsgálatot megindították.

—

## Ma van a vasutas MANSz műsoros táncestélye

Ma, szombaton este fél 9 órai kezdettel rendezi meg a Vasutas MANSz jótékonycélú, nagy gondal összejáratott műsoros táncestélyét a nagyállomás I. és II. oszt. éttermében. A műsoros szerepelnek: Dr. Maday Gyula országgyűlési képviselő, aki a hétórai vonattal érkezik Nyiregyháza felől. Zivuska Andor író, Kovács Kató, Tuster Jolánka, Müller Erzsébet, Müller Edith és dr. Farkas Pál mind kiváló szereplői az estélynek. A táncestélyt egy körmagyar táncal nyitja meg a fiatalok.

A rendezőség szeretettel hívja és várja városunk érdemes közönségét. A meghívók annak idején szétküldötték.

Az étterembe a bejárat egy rögtönzött ruhatáron át történik, ahova a közönség az ucca felőli nagy, kivilágított ajtón át juthat be.

#### A CSOKONAI-KÖR NYIREGYHÁZI KIRÁNDULASA

Ma, szombaton este nyolc óraker kezdődik a Csokonai-kör előadása Nyiregyháza. Az előadásra a Csokonai-kör tagjai közül a tíz szereplőn kívül is mennek egynehányan. Minthogy a Csokonai-kör az utazásban résztvevőket külön már nem értesítheti, ezen az uton hozza szíves tudomásukra, hogy az indulás ma délután 6 óra 13 percker történik a személyvonattal. A Csokonai-kör tagjai számára külön szakaszok állnak rendelkezésre. Az utazás harmadik osztályon történik. A szereplők számára a jegyeket a Csokonai-kör titkára váltja meg. A szereplőkön kívül résztvevő tagok jegyeiket maguk váltják. Visszautazás testületileg a vasárnap délelőtti Nyiregyháza felől 10 óra 43 percker induló vonattal, amikor a külön szakaszok szintén rendelkezésre állanak. Aki esetleg korábban óhaj visszautazni, két vonat áll rendelkezé-

sére. Az egyik reggel hat óraker, a másik 7 óra 53 percker. Aki a Csokonai-kör tagjai és az irodalom barátai közül a kirándulásban még részt óhajt venni, ebbeli szándékát legyen szíves a Csokonai kör titkáránál, vagy titkáránál, legkésőbb a vonat indulásáig jelezni.

CSER. TÖLGY, HASÁB P. 2.80  
APRITOTT — — — P. 3.20  
Központi Tűzifa- és Szénkereskedelmi Vállalat, Károly Ferenc József út 1. sz. Margit-fürdő mellett.  
Telefon: 10—24. Telefon: 10—24.

## Keletmagyarország Rádiótársaság közleményei

Rovatvezető Mayer Emil okl. gépészmérnök, a K. M. R. T. műszaki titkára.

A NYIREGYHÁZI ADÓÁLLOMÁSRÓL.

Néhány év óta délutántól kezdődőleg, hallhatjuk immár a várva-várt nyiregyházi adóállomást is. Mindannyian feszült érdeklődéssel várjuk az eredményt: a kifogástalan vétellehetőséget! Aki készüléken keresztül szeret, minden bizonnyal a legelső nap felfedezte a sokatlan helyen jelentkező magyar hangokat. A kereső amatőrök nagy táborra meg is állapította már véleményét a hallottak alapján. Foglaltuk ezeket egybe s minden kritika mellőzésevel közöljük pusztán a tényeket. Hangsúlyozzuk, hogy kritikát egyelőre nem szabad gyakorolnunk hiszen kísérleti adásokról van még szó és tapogatózásról a hullámkioszban. Az új adó helye Heilsberg hullámhossza alatt van. Ezt a hatalmas, 60 kw-val működő állomást mindannyian jól ismerjük. — Pontosabban: kb. 264 méteren működik. (Jelenleg.) Rendkívül kényes helyen van.

Az elért vételedermények nem mondhatók a legjobbaknak. A vevőkészülék jelen esetben egy háromcsöves, három hangoltkörös (sáv-szűrővel) modern laboratóriumi készülék volt, a háromcsöves készülékek közül minden esetre a legszelvitebb... Leadás közben Heilsberg állandóan zavart, csak rendkívül gondos hangolással sikerült a vételt türethetővé tenni. E nagy állomás szünetében is állandó interferenciát tapasztalhattunk. Valószínűleg Lille (Franciaország) az az adóállomás, melyet Nyiregyháza hullámsávjával eltakar. Alatta közvetlen szomszédságban van Mährisch-Ostau, mely körülbelül egyforma hangerővel jelentkezik s elválasztani szintén nehéz. Heilsberg szünetében Turin (Bári) és Pozsony zavarhat még. A kihangolás, mint már említettük, igen nehéz. Előjelek szerint kétesöves készülékekkel Debrecenben boldogulni nem lehet.

KÖSZVÉNY REUMA CSUZ

Izületi és hasogató fájdalmak  
legbiztosabb gyógyszere

PROBATUBUS 2-P. Rheumagel 390P. NAJYTUBUS

Főraktár: ARANYANGYAL gyógyszerár  
Piac- és Szt. Anna-ú. sarok Alapítási év: 1670

Tisztán kezelt és lezárt csomagban árusítom a húst rántani való morzsát, a húst puhán és omlósan tartja. MARX JÁNOS FINOM SÜTŐDE Piac-utca 44. szám.

## Rehák Olgica tragikus halála

Kilencéves korában másfél napi betegség után meghalt.

Tragikus hirtelenséggel hunyt el Rehák Tamás tüzoltóparancsnok kilencéves kis leánykája, Rehák Olgica. A bájos kisleány, ki egész a legutóbbi napokig friss jó egészségnek örvendett, tegnapi este betegedett meg. Oly súlyos tünetek mutatkoztak szinte percek alatt a beteg kisleányon, hogy az aggódó szülők három orvost is elhívtak a betegágyhoz. Dr. Berényi István tisztiorvos, a család háziórvosa vizsgálta meg legelőször a beteg kisleányt és tanácsára elhívták dr. Szenes Zsigmond gyermekorvost és dr. Orsós Sándor egyetemi magántanárt. Az orvosok rendkívül súlyos szimptomákat állapítottak meg a beteg kisleánynál és mindent elkövettek, hogy megmentésük az életnek. Valamelyes gyomorinfekció érte a kisleányt, úgyhogy az orvosok fáradozása hiábavalónak bizonyult és Rehák Olgica alig másfél napi szenvedés után meghalt. Szóval szinte le nem írható a szülők fájdalma. A kis Olgica maga volt az élet, rendkívül fejlett egészséges gyermek volt és mint a derült égből a villámcsapás a szülők drága gyermekük elvesztése. A mélyen sujtott anya ájultan esett össze

gyermek holttesténél. A szülőket annál súlyosabban érte a csapás, mert első gyermeküket is elvesztették és Rehák Olgica kis testvérét követte az angyalok honába.

Rehák Tamásék a Csapó uccai tüzoltólaktanyában laknak és a kedves kis Olgica mindennap ott sürgölődött, forgolódott a laktanya udvarán. Minden tüzoltó becézte, kedvelte a főparancsnoktól kezdve a legutolsó legényig. A megdedzett lelkű tüzoltókra is rettenetes hatással volt Rehák Olgica halála. Ugyiszólván sirt az egész tüzoltó laktanya és tegnap könnyes szemmel teljesítettek szolgálatot a tüzoltók és a mentők.

A tragikus hirtelenséggel elhunyt kisleány holttestét fel fogják boncolni, hogy a rejtélyesnek látszó halál okát megállapítsák. A temetés vasárnap délután 3 órakor lesz a Köztemető ravatalozóterméből a róm. kaht. egyház szertartása szerint.

Megrendítő a szülők gyászjelentése, amely így végződik: „Isten veled drága kicsi gyermekünk, veled boldogságunk és reménységünk szállt a sírba.”

## Szörnyű Lajos és Zabos Péter szörnyű vaslapátpárbaja a zabos K. Nagy Józseffel, a sárba hányt kő miatt

A debreceni törvényszék most tárgyalta K. Nagy József 32 éves hajdusoványi földműves bűnyűjét, akit súlyos testi sértéssel vádolt az ügyészség. A vádirat szerint még a múlt év november 16-án történt, hogy a községben a szekérről követ hánytak le az utra a kövezéshez. A köleszórásnál segített K. Nagy József is, aki megriasztotta a lovakat és a követ az út mellé a sárba hányta. Ekkor Szörnyű Lajos és Zabos Péter utkaparók rászóltak, hogy menjen le a szekérről és ne szórja a sárba a követ. Szót szó követett s végül K. Nagy a vaslapáttal párbajt vívott a két utkaparóval.

A párbaj vége az lett, hogy Szörnyű Lajos 8 napig, Zabos Péter pedig 18 napig gyógyuló sérüléseket szenvedett. Zabost a saját lapátjával csapta meg K. Nagy József, aki a kihallgatás al-

kalnival azzal védekezett, hogy előbb a két utkaparó támadt rá és ő csak védte magát.

Ezzel szemben Zabos Péter és Szörnyű Lajos azt vallották, hogy K. Nagy kezdte a verekedést. Zabos a fején és karján sérült meg elég súlyosan, míg Szörnyű így mondotta el a kalandot: — Én csak egy szörnyű ütést éreztem s azon vettem magam észre, hogy majd kitört a nyakam.

A sértettek vallomásával szemben a vádlott több tanura hivatkozott, akik szerinte azt igazolták volna, hogy a verekedést az utkaparók kezdték. — Éppen ezért kérte a bejelentette tanúk kihallgatását és a tárgyalás elnapolását.

A törvényszék helyt adott a bizonyítás kiegészítése iránti kérelemnek és a főtárgyalást elnapolta.

## Kilopta a pénztáros kulcsait és 3700 pengőt vitt el a feltört pénzszekrényből

A tettest egy cseh katonaszökevény személyében letartóztatták.

Részletesen beszámoltunk annak idején arról a vakmerő rablásról, amely pár nappal ezelőtt történt Vásárosnaményban, ahol ismeretlen tettes éjszakai idején behatolt a Beregböszörményi Árvízszabályozó és Ármentesítő Társaság hivatali helyiségeibe és a pénztárszobából a páncélszekrény feltörésével a tisztviselők fizetését, mintegy 3750 pengőt elrabolt. A betörést a társaság portása vette észre másnap reggel és azonnal értesítette az esetről a csendőrséget, amely a nyomozást megindította.

A csendőrségnek az első pillanatban gyanus lett egy Békássy Péter nevű cseh katonaszökevény, soffőr, aki a társaság pénztárosával lakott együtt. A csendőrség azonban az első pillanatban nem tartóztatta le a soffőrt, hanem megfigyelés alá került és már mikor elegendő terhelő adatot tudtak beszerezni a katonaszökevényről, akkor vették őrizetbe és kezdték meg vallatását. Több napon keresztül vallatta a

csendőrség Békássy Pétert, míg végre tegnap délelőtt a betörő megtört és beismerte a furfangosan elkövetett betörést. Elmondotta a csendőröknek, hogy már hetekkel ezelőtt készült a betörésre és azért nem követte el hamarabb, mert a kulcsokat nem tudta megszerezni. Közben jóba lett a pénztárossal, akivel összeköltöztek és egy éjjel, míg a pénztáros aludt, magához vette az alvó pénztáros ruhazsebéből a bank és a pénztárszoba kulcsait és egy vasrud segítségével feltörte a páncélszekrényt, honnan 3750 pengőt vitt el. Elmondta a betörő még, hogy az elrabolt pénzt lakásának udvarán az egyik őt tövében ásta el. A csendőrök azonnal kimentek Békássy lakására és a megnevezett helyen felásták a földet s valóban meg is találták az elrabolt pénzt.

Békássy Pétert csendőrségi kihallgatása után bekisérték az ügyészség fogházába, ahol megindították ellene az eljárást.

## Vasárnapra vegyen halat, a

### TISZÁNTULI HALCSARNOK-ban.

József kir. herceg-utca 2 sz., a Vigmozi bejárattal szemben  
TELEFONSZAM 11-84.

Ezen új üzletet jellemzik: elsőrangú áru, olcsó ár, előzékeny, pontos kiszolgálás, tisztaság. Az üzlet a budapesti halcsarnokok mintájára a legmodernebbül van felszerelve.

Allandóan friss élő halak kaphatók. Telefonkérésre házhoz szállítjuk.

Araink:

Ponty — — — 1:20—1:60 P  
Kárász — — — — — 1 — P  
Keszeg — — — 0:70—0:80 P

## Betörőkaland a Monostor uccában

Bezárkóztott a lakásban a betörő és mindent összecsomagolt. — Közben megzavarták és elmenekült

Tegnap este tíz óra tájban jelentették a rendőrségnek, hogy a Monostor utca 1. számú házban betörés történt. Az ügyeletes detektív azonnal a helyszínre sietett és kihallgatta a házbeliakat.

A lakás tulajdonosa, Balla Mária elmondotta, hogy negyed 10 órakor érkezett haza és már az utcáról észrevette, hogy lakásának ablaka nyitva van. Mínt hogy ő az ablakot eltávozásán előtt gondosan bezárta, rosszat sejtve rendőrről szaladt és a rendőr kíséretében akarta felnyitni az ajtót. Meglepetéssel tapasztalták, hogy az ajtót valaki belülről bezárta. A rendőr feltörte az ajtót és ekkor megdöbbenéssel látták, hogy a szobában példátlan rendtelenség uralkodik. A szekrények

feltörve, tartalmuk a földre kiszórva és a szoba közepén két hatalmas szőnyegbe csomagolva rengeteg ruhánemű, amelyeknek értéke valóságos vagyont jelent.

Nyilvánvalóvá vált, hogy a betörőt valaki megzavarhatta munkájában, úgy, hogy a már összecsomagolt ruhákat sem tudta magával vinni. Mindössze az egyik szekrényben volt falkazetta tartalmát, 320 pengőt, egy kis szűrkebortárat és egy ezüst férfi zsebszótárát kapta fel és vitte magával a menekülő betörő.

Az ügyeletes detektív több tanút hallgatott ki a betörés ügyében s azt hiszik, hogy a kétségtelenül ügyetlen betörő hamarosan kézrekerül.

## Addig pofozta volt vetélytársát, míg az elkeseredésében szívenszurta

A debreceni tábla 4 évi fegyházbüntetésre ítélte a szendrői gyilkos legényt

Még két évvel ezelőtt történt, hogy ifjú Szlabicsák György szendrői napszámos udvarolni kezdett egy fiatal leánynak, Tomori Annának. Közben azonban Csoma Jánosnak is megtetszett a leány és gorombán rátámadt Szlabicsákra, hogy ne merjen Tomori Annának udvarolni, mert vele fog meggyülni a baja. Szlabicsák jól ismerte Csoma durva és kötekedő természetét s ezért le is mondott a leányról.

A két legény között azonban a háboruszkodás nem fejeződött be. Az erősebb Csoma minden alkalmat felhasználta, hogy belekössön volt riválisába, akit több ízben megpofozott. Egyszer a szalonnasütéstől zavarta el, majd megfenyegette, hogy kalapáccsal üti agyon. A megfélemlített fiatal legény lehetőleg kerülte Csomát, aki a múlt év karácsonyán rövid időre kibékült Szlabicsákkal, de farsangkor egy balon már újból arcul ütötte.

Ez a durva bánásból természetesen végleg elkeserítette az alig 20 éves Szlabicsákot, aki ez év május 5-én több társával együtt ivott a szövetkezeti kocsmában. Mikor kiment az udvarra, összetalálkozott Csomával, aki megfenyegette. Ugyanakkor egy Kerekes Bálint nevű legény felelősségre vonta Csomát, hogy minek kötölözködik mindig, mire Csoma őt is arcul vágta.

Ennek a napnak estéjén Csoma a menyasszonyához akart menni. Utköz-

ben azonban összetalálkozott Szlabicsákkal, aki előzően az elfogyasztott bor hatása alatt egy konyhakést vett magához. Mikor az utcában a két legény egymás mellé került, Szlabicsák előrántotta a konyhakést és belevágta Csomába. A kés átverte a legény mellét, aki azonnal összeesett és még aznap meghalt.

A miskolci kir. ügyészség gyilkosság büntette miatt emelt vádat ifj. Szlabicsák György ellen, akit a törvényszék 4 évi fegyházra ítél.

Fellebbezés folytán most került az ügy a debreceni ítélőtáblán dr. Várady Sándor tanácselnök elé. Az iratok ismertetése és a perbeszéd után a tábla az elsőfoku bíróság ítéletét helybenhagyta, de a büncselekményt számdékos emberölés büntetése alá minősítette át. Az ítélet ellen semmisségi panaszt jelentettek be a Kuriához.

### E. Vattay Margit táncintézetében

november 15-én »karpaszományosok« táncanfolyama kezdődik.

KOSSUTH UCCA 11. SZAM.

## Az egyházak és egyesületek az inségakcióban

**Minden embert valláskülönbség nélkül meg kell menteni a tél nyomorától, de az uccai koldulással végleg le kell számolni**  
**A nagybizottság ülése**

Az egyházak és egyesületek megbízottaitól alakult nagybizottság az inségakció lebonyolítása ügyében dr. Csűrös Ferenc tanácsnok elnöklésével pénteken délután 4 órakor ülést tartott.

Csűrös tanácsnok bejelentette, hogy a támogatásra szoruló nők névsora rendelkezésre áll, 614-en vannak, akiknek környezettanulmányozást kell végezni. Erre a munkára az egyesületek és egyházak 117 tagot delegáltak.

Dr. Lindenberg János prépost-plébános azt az óhaját fejezte ki, hogy a legszigorúbban, logikusan és következetesen egységes kezeléssel kell megoldani ezt az akciót. Nagyon fontos volna, hogy az uccai koldulással Debrecenben végleg leszámoljanak, mert a gyermekeket elrontják, a felnőttek pártját és bort isznak pénzért. Balogh Béla törvényszéki tanácselnök szintén az egységes központi irányítás mellett foglalt állást.

Uray Sándor lelkész felszólalása után dr. Jánossy Gyuláné körvonalazta báró Vay Lászlóné és a Vörös Kereszt tervét az akció lebonyolítására. A hölgyek végzik a gyűjtést, úgy, ahogyan az egyesületek a felosztást megcsinálják. A központi adminisztrációt a Vörös Kereszt látja el. Az adományokat leltár szerint adják át a központi szervnek.

Pass evangélikus lelkész azt kérte, hogy az egységes irányítás mellett hagyják meg az egyesületeknek azt a szabadságát, hogy karácsony estéjén azokat a szegényeket, akiket éveken keresztül megvendégeltek, ilyen módon segélyezzék.

Lindenberg János prépost-plébános: "A legfőbb törekvésünk az kell, hogy legyen, hogy szenvedő felebarátainkon segítsünk. Nem szabad sokat filozofálnunk, mert itt arról van szó, hogy embereket kell az éhenhalástól megmenteni. Teljesen mindegy, hogy a segélyezett katolikus, református, vagy izraelita felebarátunk-e, mindegyiket meg kell mentenünk a tél nyomorúságától. Ez kötelességünk."

Sass Béláné teljes mértékben helyesli a központi irányítást.

Az értekezlet egyhangulag úgy határozott, hogy az egész akciót központi irányítja. Uray Sándor, Lindenberg János, Léderer Miksáné és Jánossy Gyuláné tagokból bizottság alakul, amely szombaton délelőtt már ülést tart és felosztják, hogy az egyesületek által kiküldött tagok mely körzetekben végzik a gyűjtést. Minden

gyűjtő igazolvánnyal lesz ellátva, ezt minden alkalommal köteles mindenütt felmutatni, nehogy szélhámosok visszaélhessenek az akcióval. A készpénz-segélyeket azonnal átveszik, a ruha vagy természetbeni felajánlásokat jegyzékbe foglalják, azt külön, székkel gyűjtik majd később össze.

Vitéz dr. Tóth Gyula rendőrkapitány kijelenti, hogy Debrecenben a koldulás miatt nincs nap, hogy 4-5 embert el ne ítélnének. A koldulás sehol és sem-

miféle formában nincs megengedve.

Lindenberg János: Szomorú, hogy nemcsak Debrecenből, de vidékről is sokan jönnek be koldulni. Ha a szegényügy meg lesz oldva, magától megszűnik a koldulás.

Az ülés azzal ért véget, hogy a leg-sürgősebb intézkedéseket a kiküldött szűkebbkörű bizottság tegye meg, anélkül, hogy újból össze kellene hívni a plénumot.

## A felvidéki magyarság szellemi vezérei Debrecenben

A közönség lelkes ünneplésben részesítette Mecs Lászlót és dr. Sziklay Ferencet debreceni előadójukon

Zsufolt ház előtt, rendkívül előkelő közönség jelenlétében folyt le a kárpátaljai magyarság két kiváló reprezentánsa, Mecs László preontre kanonok, az országos nevű költő és dr. Sziklay Ferenc, a Felvidéki Magyar Kulturális Egyesületek nagytehetségű főtákarának debreceni előadójának. A Déri múzeum díszterme ragyogó fényben uszott a közönség sorában dr. Vársány István polgármesterrel az élén ott láttuk városunk csaknem minden vezető férfiát.

Az előadást a Városi Dalegylet vezette be, amely Forrai István karnagy dirigálása mellett két felvidéki vonatkozású kurucdalt adott elő stílusosan.

Ezután Ady Lajos tankerületi főigazgató, a Kulturális Egyesületek Országos Szövetségének alelnöke mondott költői szépségű megnyitói beszédet, melyben a két illusztris írónak rajzolta meg a portréját. Sziklay Ferenc, a kitűnő író, Kazinczy lelkével lett a Felvidéken minden magyar szellemi és társadalmi megmozdulásnak a vezére, míg Mecs Lászlót, mint a nagy emberi szolidaritás apostolát jellemezte, akit már a lelkisége is pappá predesztinálja.

Az irodalmi értékű megnyitó után Mecs László, a legkiválóbb élő magyar költő lépett a közönség elé és nagyszerű költészetének gyöngyeiből mutatott be. Aranyos kisikém, A kirándulás elmaradt, Hordár, A mindenség balladája. A gyermek játszó akart és Rohanás a tavaszban című költeményei mindmegannyi drága gyöngyei a magyar irodalomnak. Hatalmas lelki távlatok, csodálatos mélységek tárulnak ezekben a versekben elénk. És mindezeket a remekműveket maga a szerző adta elő olyan megragadó szuggesztivitással, hűséggel és abszolút művészettel, hogy a közönség nem tudott vele betelni és újra meg újra ráadást kért a szerzőtől. Mecs Lászlóban a kivételes tehetségű költő a kivételes tehetségű előadóval egyesült s minden szavata, minden verse egy-egy feledhetetlen élmény volt.

Ezután dr. Sziklay Ferenc olvasta fel nagyszabású, értékes tanulmányát, „Hogy élünk a Kárpátok alatt?” címen. Ebben a magvas, komoly és bátorhangú tanulmányban biztos kézzel mutatott rá a magyar kulturális problémák jelentőségére, megoldási lehetőségeire. Ugy jött el Kassáról, Kazinczy városából Csokonai városába, mint testvér a testvérhez. Édes iker-testvérenek ő a magyar vidéki várost látja, nem pedig a kissé mindig mostoha Pestet. Drámai elevénységgel esettelte azt a nagy és alapvető munkát, melyet a Felvidéken kellett csinálni a magyar kisebbség kulturájának megte-

remtésének érdekében. Hangoztatta, hogy minden vonalon szükség van az irodalmi élet decentralizációjára s kemény kritikát mondott a fővárosi irodalmi reklámhadjáratokról.

A továbbiakban elmondotta, hogy a felvidéki magyarok helyzete rendkívül nehéz. Ez a magyarság a legárva és a legszegényebb az összes kisebbségek között. Lelkes szavakban fejezte aztán, hogy a magyar nemzeti szellem egy és oszthatatlan, amit nem lehet szétszabdalni, mint a nemzet testét. Fel-sorolta azokat a nagy értékeinket, akiket a Felvidék adott a magyar irodalomnak. Ezután szólt az elszakított magyarság sajtójáról, mely megizmósodott. Hangsúlyozta, hogy a kisebbségi szolidaritás a legelső magyar érdek. A magyarság kulturális kereteit már kiépítették s most kerül sor a keretek kitöltésére. Végül azzal fejezte be előadását, hogy szeretetért jött Debrecenbe s ha ezt megkapják a kisebbségi magyarok, erősebbek, elszántabbak lesznek a további munkában.

A nagy tetszéssel és tapsal fogadott előadás után Mecs László „Kóborló elődóm”, „Örök banalitás”, „Az Isten játszik”, „Üveglegenda”, „Szegény emberek” és „Vigyázz-állásban” című nemes izzású, klasszikus szépségű verseit szavallta el frenetikus sikerrel.

Végül dr. Kuthi Sándor, a Városok Kulturális Szövetsége agilis igazgatója, akinek hervadhatatlan érdemei vannak a szép est megrendezése körül, meleg szavakkal mondott köszönetet a kiváló előadóknak, majd dr. Baltazár Dezső püspök, Tabéry Géza író és mások üdvözlőt tolmácsolta. Bejelentette továbbá, hogy legközelebb Bánffy Miklóst és Végdyt hívta meg a szövetség Debrecenbe.

A nagyszerű, emlékező hatású irodalmi est 8 órakor ért véget. Utána az Angol Királynőben bankett volt a vendégek tiszteletére, melyen meleg ünneplésben részesítették dr. Sziklay Ferencet és Mecs Lászlót.

### Mozik műsora.

Ma szombaton, november 12-én.

Vígsház. „Égi titánok”. Hangos világattrakció. Klark Gable és Dorothy Jordan főszereplésével.

Apolló. „A névtelen ember”. Harry Piel legújabb attrakciója.

### Hirdetmény a hetipiac áthelyezéséről

Értesitem a város lakosságát, — hogy az eddig a Kossuth utcán elhelyezett heti ipari piac helyéül a törvényhatósági bizottság kormányhatóságilag jóváhagyott határozata alapján, a folyó évi november 15-től kezdődőleg a Széchenyi-Szepeességi, Nyugoti és Hatvan uccák, valamint a Külsővásártér egy részének területét jelöltem ki. Az érdeklődők a piaci helyek közlebbi részletére nézve a városi elsőfokú közigazgatási hatóságnál, (Kossuth ucca 20., földszint 28. sz. szoba), nyerhetnek bővebb felvilágosítást.



### HETI MŰSOR:

November 12., szombat este 8 órakor: *Emmy*. (Premier.)

November 13., vasárnap d. u. 3 órakor: *Weekend*.

November 13., vasárnap este 8 órakor: *Emmy*.

November 14., hétfő este 8 órakor: *Parasztbecsület és hangverseny*. (Bérlésűnet.)

November 15., kedd este 8 órakor: *Emmy*. (B. bérlésű.)

### MA ÉS MINDEN ESTE

BÉKEBELI HUSZÁRTISZTEK TUNDÖKLŐ VILÁGA!

JATZKÓ CIA, KARDOSS GÉZA felléptével:

**E**  
**M**  
**M**  
**Y**

a legszebb fehér vigjáték.

Vasárnap délután olesó hely-  
árrakkal:

**Weekend.**

SIESSEN JEGYÉT  
BIZTOSITANI!

### FILM

A NÉVTELEN EMBER  
Bemutatta az Apolló

Csütörtökön este az Apollóban is premier volt. Az Apolló új műsora Harry Pielnek, a népszerű sztárnak „Névtelen ember” c. filmje volt. Az ötletekben gazdag témából Harry Piel ügyes rendezői készséggel frappáns jeleneteket alkotott, olyanokat, amelyek magukkal ragadják a nézőt. A rendezés mellett mint főszereplő is bravurosan megállja helyét Harry Piel. Jó néhány sikerült jelenete van a film-ben, amely a legteljesebb mértékben megnyerte a tegnapi bemutató közönségének tetszését. Az Apolló kísérője teljes mértékben kielégít.

**Arcképes igazolványba remek képeket egyellen 1 pengőért készít az „UNIO” műterem.**  
Svetsits bérház Piac-utca 43 az udvarban.

## Az inségadó kivetési rendszerének és az adóbehajtási intézkedések megváltoztatását kéri az iparosok és kereskedők

A fűszerüzletek vasárnapi munka szünetének kérdése. — Kétharmad többség kell a pártoló felterjesztéshez.

Élénken látogatott osztályülést tartottak a kereskedelmi és ipar-kamarában úgy az iparosok, mint a kereskedők szerdán. Illetve esü-börtök délután. Különösen be-natón foglalkozott mindkét osz-tályülés a legújabb adóbehajtási rendelet és az inségadó mai kive-tési rendszerével. Rámutatott arra hogy az inségadó kivetése az ipart és kereskedelmet soha nem tapasztalt mértékű aránytalansággal sújtja. Az adóbehajtási intézkedé-sek további végrehajtását pedig súlyosnak tartja mindkét osztály, éppen ezért feltétlenül szükségsze-gnek véli, hogy a kamara sürgősen interveniáljon az adóbehajtás szig-omosságának enyhítése érdekében.

Élénken foglalkoztatta az ipari osztályülést a cipész-szállító cso-portok kérdése, s végül elfogadás-ra talált a kamarai előadó javas-lata. Viszont a kereskedői osztály-ülést különösen a fűszer- és élelmi szer kereskedők vasárnapi munka-szünete foglalkoztatta erősen és hosszú vita után az a felfogás me-riült fel, hogy a kamara abban az esetben javasolja a fűszer- és élel-miszerkereskedelem debreceni tel-

jes vasárnapi munkaszünetének el-rendelését, ha a fűszer- és élelmi-szerkereskedők kétharmad több-sége emellett fog szavazni, de eb-ben az esetben a szombati napon este kilenc óráig tarthassanak nyitva és terjesztessék ki a vasár-napi munkaszünet s az élelmiszer kereskedelemmel kapcsolatos bo-rogaszerű és tejterméküzletekre is, hogy így az egyenlő elbánás elve érvényesüljön.

Ezeket az ügyeket kívül fog-lalkozott mindkét osztályülés a munkanélküliek alkalmaztatásá-nak, illetve a munkaalkalmak sza-porításának kérdésével és külön-böző szakkérdésekkel.

A kereskedői szakosztály napi-rendje előtt ifj. Schwarz Vilmos szakosztályi elnök meleg hangon üdvözölte Sesztina Jenő kamarai elnököt, abból az alkalomból, hogy továbbra is a felsőház tagja ma-radt, valamint Riekl Antal ka-marai beltagot 25 éves kereskedői jubileuma alkalmából. Mindketten meleg válaszban mondtak köszö-netet az osztályülés megemléke-zéséért.

## Nem büncselekménnyel vádolni valakit - nem rágalmazás

Bonyodalmas pereskedés ügyvéd és ügyvédhajtárja között.

Kendkívül bonyodalmas hatóság előtti rágalmazási ügyet tárgyalt tegnap délelőtt a debreceni kir. törvényszéken dr. Jeney Sándor tanácselnök felleb-víteli büntető tanácsa. Az ügy vádlottja dr. Soós Mihály debreceni ügyvéd volt, aki ellen volt ügyvédhajtárja, dr. Szilágyi Ferenc tett feljelentést rágalmazás miatt. Az eset előzményei egyébként egy régebbi büntető ügyhöz vezetnek vissza. Ugyanis dr. Soós Mihály egy évvel ezelőtt csalás miatt feljelentette dr. Szilágyi Ferencet, aki nála mint ügyvédhajtár teljesített szolgálatot. A fel-jelentés szerint Szilágyi Ferenc egy al-kaalommal szabálytalanságot követett el az irodában és ezért állásától azonnali hatállyal elbocsájtattott. Az elbocsájtás után Szilágyi Ferenc felkereste Soós egyik ügyfelét, akitől több ügyet, azzal, hogy Soós Mihálytól jött, magához vett, majd azokat új gazdájának az irodájá-ba vitte. Erről később Soós Mihály tu-domást szerzett és tekintettel arra, hogy az elvitt ügyekkel kapcsolatosan őt anyagi kár érte, csalásért feljelentést tett a püspökladányi járásbírószágon Szilágyi Ferenc ellen.

Az ügyben még a múlt évben meg-tartotta az első tárgyalást a püspök-ladányi járásbírószágon. A tárgyalás le-folytatása után a bíróság Szilágyi Fe-rencet az ellene emelt vád alól felmen-

tette. A bíróság az ítélet indokolásában kimondta, hogy Szilágyi Ferenc a fel-jelentésben előadott cselekményt való-ban elkövette, de ezzel büncselekményt nem követett el s így büncselekményt meg-állapítani nem lehetett. Az ügy felleb-bezés folytán a debreceni törvényszék-et is megjárta. A törvényszék a járásbíró-ság ítéletét az indokolással együtt hely-benhagyta.

A felmentő ítélet után most már dr. Szilágyi Ferenc tett feljelentést volt principális ellen a debreceni járásbíró-ságon hatóság előtti rágalmazás vétsége miatt. Az ügyben ez év nyarán tartott elsőfokon tárgyalást dr. Gyöngyösi Jó-zsef járásbíró és dr. Soós Mihályt az ellene emelt vád és annak következmé-nyei alól felmentette, tekintettel arra, hogy az ügyvéd nem büncselekménnyel vádolta meg volt ügyvédhajtárját. Az ítélet ellen a főmagánvádló fellebbezést jelentett be s így került az ügy tegnap délelőtt a debreceni törvényszék Jeney Sándor büntető fellebbviteli tanácsa elé. Az iratok ismertetése után a törvény-szék a járásbírószágon ítéletét helyben-hagyta és így az jogerőre emelkedett.

## Terített asztalon

mutatjuk be porcellán és üveg készle'inket.

Tekintse meg a Debreceni Faipar R. T. butorosztályával közösen kiállított mintakirakunkat a Király-u. 4 sz. alatti butorüzletben

**DEBRECENI ÜVEGKERESKEDELMI R. T.**  
Rózsa-utca 2. szám.

Ma szelvényes-napot tartunk az Apolló-mozgóban a „Névtelen ember“ (Bobby formába jőn.) Főszereplője: HARRY PIEL.

DEBRECZEN

Féláru-jegy

váltására jogosít.

Egy személy részére AZ APOLLÓBAN

november 12-i bármely előadására.

DEBRECZEN

Féláru-jegy

váltására jogosít.

Egy személy részére AZ APOLLÓBAN

november 12-i bármely előadására.

## Stroschneider utóda ebédjelenet közben lezuhant a kötélről

Szombathelyről jelentik: Még élénk emlékezetében van a budapesti közön-ségnek Stroschneider német főiskolai tanár vendégszereplése, aki több mint egy hónapig szórakoztatta a fővárosi közönséget amint nyílt uccán, 50 méte-res magasságban kifeszített drótkötélen vakmerő mutatványokat hajtott végre. Stroschneidernek egy Olasz László nevű 23 éves fiatalember személyében követője akadt, aki pár héttel ezelőtt

letette az artista vizsgát is. Azóta sorba aratta a sikereket a különböző vidéki városokban, míg most Szentgotthárdon szerencsétlenség érte. Ebédjelenete köz-ben teljes felszerelésével lezuhant a magashól. A kifeszített kötélháló meg-menthette ugyan az életét, de így is súlyos belső sérüléseket és agrázkó-dást szenvedett. Súlyos állapotban kór-házba szállították.

## Aki pénzt keresett kölcsön, de borral kínálták

A debreceni törvényszék most tár-gyalta Molnár Mihály hajdudorogi gaz-dálkodó bűnügyét, akit felhatalmazásra üldözendő rágalmazás és a magyar ál-lam megbecsülése elleni vétséggel vá-dolt az ügyészség. A vádirat szerint ugyanis ez év elején Deczki Lajos vég-rehajtó egy községi hajduval elment Molnár Mihályhoz a végrehajtást esz-közölni, a gazda azonban durván rá-támadt:

— Ismertem apádat, az is olyan kol-dus volt, mint te!

Ezenkívül az államot is gyalázta, mi-

ért is Deczki feljelentette Molnár Mi-hályt.

A kihallgatás alkalmával Molnár az-zal védekezett, hogy a kérdéses napon éppen pénzt akart felhajtani, de ahol megjelent, ott mindenütt borral kínál-ták meg s mire hazaért, már erősen ittas volt. Nem emlékszik, hogy miket mondott a végrehajtónak.

A bizonyítási eljárás befejezése után a törvényszék háromhónapi fogházra ítélte Molnárt. Az ügyész az ítéletet tu-domásul vette, a vádlott azonban fel-lebbezést jelentett be.

## 3337 családfő jelentkezett az eddigi összeírásoknál az inségakcióra

Most már csak a központi irodában lehet jelentkezni

Azokat az inségéseket, akiknek családjuk is van, a város különböző kilenc helyen írták össze a szemé-lyes jelentkezés alapján. Csütörtök estig tartott ez a munka, amelyet a kilenc helyen most már megszüntet-tek s csak a központi irodában foly-tatják, az adóhivatal udvarán levő helyiségben.

A kilenc összeíróhelyen összesen 3337 családfő jelentkezett. Most szá-mítják ki, hogy hány családtagot, illetve hány főt jelent az eddigi lét-szám.

Mi sem természetesebb, mint hogy az idén is akadnak olyan emberek, akik megpróbálnak családot uton több segélyhez hozzájutni. Ugy lát-szik, azt hiszik, hogy az idén is kap-nak élelmiszer-segélyt, vagy éppen pénzt és megkockáztatják azt, hogy ha rájönnek a csalásra — amint-hogy az idén minden esetben rájön-nek, mert más a rendszer, — akkor teljesen kizárják őket az egész se-gélyakcióból. Az egyik inséges nem kevesebbszer, mint négyszer jelent-kezett különböző helyeken és felvé-tette magát. A család csak addig marad titokban, amíg a kartoték a központi irodába kerül, ott nyomban rájönnek minden turpisságra. Ezt a négyszer jelentkezett embert

most már egyszer sem veszik figye-lembe, hanem teljesen kizárják az in-ségakcióból és semmi körülmé-nyek között semmiféle segélyt nem kaphat.

Akad egy másik okos ember is, va-lami Nagy Lajos nevű egyén, aki azt a kijelentést tette, hogy megpróbálja ugyan a jelentkezést, de neki nem fontos, hogy kap-e valamit, vagy sem, mert ő ismeri már ezt az egész ügyet. Megindítják ellene a megfelelő eljá-rást.

A további jelentkezések most már az adóhivatal alatt, az udvari irodában fognak történhetni. Már pénteken dél-előtt is itt folyt a jelentkezés és elég nagy számban jöttek ide is új embe-rek.

A jelentkezések anyagának feldolgo-zása ugyszólván órák alatt megtörté-nik és a környezettanulmányokat is pár nap alatt végrehajtják, úgy, hogy a segítség egészen rövid idő kérdése.



## Londoni köd Debrecenben

A külföldi lapjelentések sokszor beszámolnak arról, hogy Londonban áthatlan köd fektet rá a városra, amely sötétségbe burkolta a várost és megakadályozott minden közlekedést. A világ legnagyobb városában ilyenkor megbénul minden forgalom és az emberek, járművek a legnagyobb veszélyek középpontjába kerülnek.

Tegnap Debrecenre is ráfeküdt a londoni köd és a civis város is kapott belőle egy kis kóstolót. Ugyanolyan egész délelőtt szürke köd-tenger gomolygott a város fölött, amely csak a déli gyöngye napsütés hatására szakadt föl valamennyire. Délután azonban ismét leereszkedett a köd és négy óra után oly sűrű volt, mint a valódi, hamisítatlan londoni köd. Átláthatatlan lepellel vonta be az egész várost, úgyhogy a villamosok is csak felgyújtott lámpákkal közlekedhettek, állandóan csöngetve, de így is csak lassan, mert a lámpa sem látszott három lépésnél tovább. Már-már megbénult a város forgalma, amikor lassanként enyhülni kezdett a sűrű köd és annyira ritkult, hogy a közlekedés megindulhatott. Veszedelemes dolog mégis a londoni köd, amint ez a kis kóstoló is megmutatta, de nem kérünk belőle.

— **Református istentiszteleti rend vasárnap 1932 november hó 13-án.** Nagytemplomban 10 órakor Magyar Bertalan, 5 órakor Márki Kálmán. — Kistemplomban 9 órakor dr. Módis László, 11 órakor Szabó Gyula, 5 órakor dr. Farkas Pál. — Kossuth utcai templomban 10 órakor Kolozsvári K. L., 5 órakor dr. Módis László. — Árpád-téri templomban 10 órakor Benke Tibor, 3 órakor Nagy Sándor. — Ispolai templomban 10 órakor dr. Dancsházy S., 5 órakor Mezey Déla. — Homokkerében 10 órakor Nagy Sándor, 3 órakor Baczó Balázs. — Szegényházban 10 órakor Kovács József. — Nyilastelepen 3 órakor Papp Imre. — Csapókerében 10 órakor Halász András, 3 órakor vallásos ünnepély, Nagy Dezső th. — Egyeken 3 órakor Siposs Imre. — Kunpálhalom, Nagyhegyes v. Szabó Endre. — Szepesen 10 órakor Péter Zoltán. — Hármashegyén 9 órakor Kallas Ferenc. — Nyulason 10 órakor Murányi Árpád th. — Tégláskertben 3 órakor Papp Géza th. — Sámsoni uti iskolában 4 órakor prédikál és urvasorát oszt Halász András. — Kerektelepen 3 órakor Szabó Lajos th. — Wolaflka-telepen 3 órakor Farkas Miklós th.

— **Vasárnapi rend a róm. kath. templomban és az iskolakápolnában.** A szokott szentmiserend: reggel 6, 7, 8, 9, 11, háromnegyed tizenkettő és fél 1 órakor csendes szentmise. Fél-tíz órakor ünnepélyes nagymise utána szentbeszédet mond dr. Varasdy László kegyesrendi tanár. — Délután 6 órakor a liturgikus hetet befejező Te Deum. Konferenciabeszédet mond Huber Ferenc kollégiumi igazgató. — A csapókereti iskolakápolnában 10 órakor Kummergruber Emil kegyesrendi tanár mond szentmisét és prédikációt. — Nyilastelepen 10 órakor miséznek és prédikál Szabó Imre káplán. — A Homokkerében 10 órakor Mellau Ferenc káplán. — Augustus-szombatban délelőtt 9 órakor dr. Hanzély Lajos szentszéki aljegyző, levéltáros. — Nagymacsón délelőtt 10 órakor Kovács Sándor, a Katholikus Figyelő szerkesztője.

## Betörésből származó wertheim-kasszát találtak a Gyár uccán

Különös leletre bukkantak tegnap délelőtt a játszózó gyermekek a Gyár uccán. Az egyik üres telken heverő limlom között egy kézi Wertheim-kasszát találtak. A kassza fedele fel volt feszítve és természetesen üres volt. Az arra járók meglátták a gyermekek kezében a pénzszerkeztényt szálltak a rendőrök, aki elvette a pénzszerkeztényt a

gyermektől és bevitte a rendőrségre. A rendőrségen azonnal megállapították, hogy a kézi pénzszerkeztény föltétlenül betörésből származik, amelyet már régebben követettek el Debrecenben. A nyomozás most abban az irányban indult meg, hogy honnan vitték el a betörők a pénzszerkeztényt.

### — Vasárnap ér véget a liturgikus hét.

A katolikus hívek körében oly nagy érdeklődéssel kísért liturgikus beszéd-sorozat holnap, vasárnap fejeződik be. Ma este 6 órakor Kovács Sándor, a Katholikus Figyelő szerkesztője mond beszédet, holnap délelőtt 10 órakor dr. Varasdy László kegyesrendi tanár beszél, este 6 órakor pedig Huber Ferenc, tb. szentszéki bíró, kollégiumi igazgató, hittanár mondja a befejező konferenciát. Ünnepélyes Te Deummal és szentségi áldással ér véget a liturgikus hét.

— **Evangélikus esti istentisztelet.** Az evangélikus templomban a múlt vasárnap este 5 órakor volt az első esti istentisztelet, amely iránt oly szép érdeklődés nyilvánult meg, hogy minden héten, vasárnap este 5 órakor rendszeres esti istentisztelet lesz a Miklós utcai evangélikus templomban.

— **Istentiszteletek a baptista imaházban.** A Szappanos-utca 23. alatt levő imaházban vasárnap délelőtt 9—10-ig imaáhitat, 10—11-ig bibliamagyarázat, 11—12-ig vasárnapi iskola, délután 6—7-ig prédikáció, fél 8—9-ig vallásos estély vegyeskar és zeneszámokkal. — Szerdán este 7—8-ig prédikáció. Pénteken este 7—8-ig bibliaóra szabad hozzászólásokkal.

— **Az evangélikus templomban** Miklós u. 3. sz. november 13-án, vasárnap délelőtt 9 órakor ifjúsági istentisztelet. Prédikál: Labossa Lajos hitoktató. — Ugyanezen 9 órakor vasárnapi iskola. Délelőtt 10 órakor: „Pro patria” istentisztelet. Prédikál: Pass László lelkész. Este 5 órakor rendszeres istentisztelet. Prédikál: Pass László lelkész.

— **Olesó jó húst csak** Blaunál kaphat, Deák Ferenc utca 20.

— **Vallásos ünnepély a csapókereti imaházban.** A csapókereti imaházban vasárnap délután istentisztelet keretében vallásosünnepélyt rendeznek, melynek műsora a következő: 1. Bibliát olvas, imádkozik és prédikál Nagy Dezső th. 2. Vallásos költeményt ad elő Csekő Juliánna. 3. Énekel Tóth Mária. 4. Szaval Szilágyi Ilonka. 5. Halleluját ad elő Oláh Ilonka. 6. Szaval Tóth Piroška. 7. Énekel Szilágyi Olga. 8. Bezáró imát mond Nagy Dezső th. Gyülekezeti ének. A művészi számokat mind a csapókereti leánykör, illetve a konfirmáltak egyesülete szolgáltatja. Mindenkit szívesen hívunk és várunk.

— **ERZSÉBETNAPRA legizlesebb virágcsokrok, kosarak, cseresznye virágok legolcsóbban.** „Róza virágcsokrok”-ban, Piac utca 22.

— **Hol nem lesz villamosáram.** Tisztelettel értesítjük áramfogyasztó közönségünket, hogy f. hó 13-án, vasárnap délelőtt 8 órától 11 óráig áram szolgáltatásunkat hálózati javítás miatt a következő helyeken szüneteltetjük: Bethlen, Thalv Kálmán, Honvéd, Kertész, Bundi, Görbe Hajó, Csenete, Kar, Pestj utca, Mester utca páratlan oldal, Böszörményi ut, Újvárosi ut, Köntöskert, Szotyori telep, Villágítási Vállalat.

### — Áthelyezések a rendőrségen.

A belügyminiszter dr. Varga László rendőrfogalmazót a debreceni kapitányságtól a kiskunhalasi kapitánysághoz, Urbanesik Ede rendőrfelügyelőt a debreceni kapitányságtól a szentendrei kapitánysághoz, dr. Heringer Pál rendőrfelügyelőt a kisujszállási kapitányságtól a debreceni kapitánysághoz helyezte át.

— **A Placutai Egyházzás Leányköre** november hó 13-án, vasárnap este 6 órakor a KIE Piac utca 7. sz. alatti helyiségében szegény segélyezés céljából vallásos estélyt rendez a következő műsorral. 1. Közének: Jövel Szentlélek Ur Isten. 2. Imádkozik: Kovács József s. lelkész. 3. Megnyitó beszédet mond: Uray Sándor vezetőlelkész. 4. „Jöjj szent közelébe.” Énekel: Erdélyi Róza és Zengewald Margit Román László II. th. zongorakísérettel. 5. „Kétségben” Takátsné, szavalja: Egy kis leányköri tag. 6. Kiasztrikus darabot játszik: Dávid Margit ab. növ. 7. „Az énekről” párbeszéd, előadják: Barabás E. és Gaál Ági. 8. „Szomorú magyar zsoldár.” Szavalja: Agárdy E. 9. „Hogyan neveljük leányainkat a mai modern világban.” Beszéd, tartja: Tóth Árpádné Dóczy leánynevelő intézeti tanárnő. 10. „A legszebb ajándék.” Szindarab, játszik: anyja: Agárdy E., leányai: Vágó Irén, Nagy Vilma, Kiss Adél és Kiss Margit, fia: Vágó András. Történik a jelenben. 11. Záróimát mond a leánykör vezetője. 12. Közének: Dícséret dícsőség, énekel a jelenlevők. Belépődíj nincs. Műsort megváltás 30 fillér, diakoknak 20 fillér. Minden érdeklődőt szívesen lát a vezetőség.

— **Ja, porosz kocsz kapható** Vágó Rezső rt. telepén, Hid utca 12. Telefon 21-31.

— **Ma lesz a fasszista kulturfilm bemutatása a Déri múzeumban.** A Debreceni Egyetemi Hallgatók Olaszbarát Egyesülete — mint már megirtuk — a fasszimus uralomrajtútanának tizedik évfordulója alkalmából előadást rendez a Déri múzeumban, melynek középpontja a fasszimus kilencedik évének nagy alkotásairól készült kulturfilm bemutatása lesz. A filmhez szükséges magyarázat és tolmácsolás szolgáltatását dr. Wallisch Oszkár tanár, egyetemi olasz lektor vállalta el, ki a fasszista Itáliának közvetlen tapasztalathal alapos ismerője, de jól ismerte a háboru előtti Olaszországot is. Több fényképet is fog a filmen kívül bemutatni a Duceról, melyek ünnepélyes alkalmakkor mutatják a vezért. Az előadás programját, mely ma este fél 6 órakor kezdődik a Déri múzeumban s melyet Ember Ernő tanár rövid elnöki megnyitója vezet be, a különböző olasz nemzeti énekek gramofonon való bemutatását egészíti ki. Belépő díj semmiféle címen nincs, azonban a készíadások (teremdíj, vetítés) fedezésére hármány csekély összegű adományokat köszönettel fogad az Egyesület.

## Leendő anyáknak

Kellő figyelmet kell fordítani arra, hogy bélműködésük rendben legyen, ez pedig a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által érhető el. Nőorvosi klinikák vezetői egybehangzóan dicsérik a valódi Ferenc József vizet, mert könnyen bevehető és rendkívül enyhe hatása gyorsan és minden kellemetlenség nélkül jelentkezik. A Ferenc József keserűvíz gyógyszerként rakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

### — Kérőszó. A Csapókereti Református Egyházzás vezetősége

kérőszóval fordul Debrecen város nagyszámú közönségéhez, hogy használt kabát, öltöny, cipő, fehérnemű, vagy más ruhadarabjait juttassa a Csapókereti Egyházzás Vezetőségéhez (Varga u. 14.), mely azt kijavíttatja és a Csapókereti legilletékesebb szegényei között szétosztja. Debrecen város közönsége előtt nem kell azt bővebben magyarázni, hogy a város legszegényebb része az a munkásnegyed, amely a Csapókereti területén fekszik és amely rész most a nagyművi munkanélküliség következtében a legjobban szenved. Kétszer ad azért, aki gyorsan ad, annak a városrésznek, ahol legnagyobb a szükség és így bizonyára a legelőnyösebb a segítség is. Kívánatra emberünket a hához küldjük.

— **Olesó szörmehundák, boák, prém bőrök.** Alakít, javít: Kóváry, szücsmeister. Bika-bérház.

— **A Katolikus Népszövetség kulturdélutánja november 13-án.** Megemlékeztünk már arról, hogy a Katolikus Népszövetség debreceni csoportja nemzetépítő munkájával elsősorban a gazdasági nyomor következtében pusztulásra ítélt szegény gyermekek felkarolását tűzte ki célul s e cél érdekében szélesebb körben akarja megvalósítani a szegénysorsú gyermekek felkarolását. Ezt a célt szolgálja az az előadás is, melyet a csoport kizárólag gyermekszereplők részvételével november 13-án a Máv. Egvetértes helyiségekben rendez. Gyermekszereplők viszik a pádiúra tudásuk legjavát, hogy pár órán keresztül szórakoztassák a felnőtteket s ugyanakkor az összegyűlt fillérekkel lehetővé tegyék azt, hogy szomorú sorsban lévő embertestvéreik kellemes nyaraláshoz jussanak. Mint említettük, az előadás a Máv. Egvetértes helyiségekben lesz megtartva délután 5 órai kezdettel. Műsor után tánc.

— **Béltel bökertnyük, fűzők, trikók, harisnyák** árait leszállítottam. Vitárius Piac 16.

— **Könyvujdonságok:** Hantos: Magyarország gazdasági integritása, Maklari: Germania új utakon, Új népiskolai tanterv és utasítások, Antalfy könyvkereskedésben.

— **Értesítem kedves vendégeimet,** hogy vendéglőhelyiségemet kibővítettem. Ma este dísznótoros hurka vacsora. Szombat, vasárnap reggelig nyitva az Árpád-téri virágó.

— **Babakelengyék, gyermekruhák legolcsóbbak, legizlesebbek** Horovitznál, Püspöki palota. (Nagytemplommal szemben.)

— **A Déri múzeum** tekintettel a Füléres gyors érkezésére vasárnap, folyó hó 13-án egész nap és pedig délelőtt 9—1-ig és délután 3—5-ig nyitva. Belépődíj egész nap 20 fillér.

— **Villanyvilágítást és motorszereleket, jelzőcsengőt és fényjelzőberendezéseket kikapcsolást, világító reklámtáblákat, antennaszereleket, akkumulátorok töltését és javítását szakemberi és legolcsóbban készíti Tasnádi Kovács Sándor rádió és villamossági vállalata. Piac u. 42. (Pannónia-udvar.)**

— **A Soli Deo Gloria Református Diákszövetség** országos leánytitkára, Nagy Erzsébet Debrecenbe jön vasárnap. Kérjük a szövetség leány tagjait, hogy vasárnap délelőtt 11 órakor a szokott gyülekező helyre (Koll. I. em. lelkészkepzőintézet) minél nagyobb számmal jöjjenek el meghozzásra. A Szövetség.

## Újabb, az eddiginél még nagyobb szenzáció

1000 méter prima gyapju szövetet  
dobok mélyen gyári áron alul a piacra.  
FELDHEIM IRIRE posztóház. — (Svetits-palota.)



### VERTESSY ISTVÁN TÉGLAGYÁROS MEGHALT

Debrecen város társadalmának ismert és köztiszteletben álló tagja dölt ki az élők sorából. Meghalt Vértessy István téglagyáros, a Balogh és Vértessy téglagyár társtulajdonosa. 77 évet élt, folytonos munkában. A legelső téglagyárat ő alapította Debrecenben és ugyancsak az ő nevéhez fűződik az első debreceni strandfürdő létesítése. Halálát nagy családjáé és széleskörű rokonság gyászolja. Halálának híre széleskörben keltett mély részvétet. Temetése vasárnap délután lesz.

**Baller Antal** nyug. honvéd számvetési főosztályvezető 62 éves korában elhunyt. Temetése november 12-én délután fél 4 órakor lesz a Köztemető 2. számú ravatalozó terméből a római katolikus egyház szertartása szerint. — A temetést Gebauer temetkezési vállalata rendezi.

**Domahidy Elemérné** meghalt. Őzveg domahidi Domahidy Elemérné született perényi bár Perényi Heléne, hatvankettedik évében hosszú szenvedés után elhunyt. Holttestét november 11-én délután három órakor a Kerespesi-uti temető halottsházában helyezték el, majd Nagydobosra szállították, ahol november 12-én délután félhárom órakor a családi sírboltban eltemetik.

**Felhívás a háztulajdonosokhoz!** November a házbérvallások hónapja. Felkérjük t. tagjainkat, hogy a házbérvallási ívek díjtalan felülvizsgálata és elkészítése végett Egyesületünk hivatalos helyiségében (Piac u. 44. sz. földszint jobbra) hétköznapokon 8—12 és 3—6 óra között saját érdekükben mielőbb jelentkezzenek. Debreceni Háztulajdonosok Egyesülete.

## Vegyen Benyáts-cipőt

— Klubdelután az Angol Királynőben. A Szent Erzsébet Egyesület vasárnap este 6 órai kezdettel tartja meg második klubdelutánját. Belépőjegy ezuttal sem lesz, csak 1 pengő uzsonnájegy, melynek ellenében az uzsonnát Németh Nándor az Angol Királynő tulajdonosa szolgáltatja. (Uzsonna: kávé, csokoládé, tea, sör, a hozzáillő süteményekkel.) A klubdelutánok népszerűségét és közkedveltségét mi sem bizonyítja jobban, minthogy eddig 120 urasszonyt sikerült megnyerni a klubdelutánokra háziasszonyokul. A háziasszonyok névsorát holnap számunkban közöljük.

**x ESKÜVŐJE ELŐTT tekintse meg a legújabb menyasszonyi képeket Liener műtermének károkataiban. Csapó ucca 1.**

— **Jamboree-rendőrképzés** felhívása! Felkérjük azokat az öregcserekeseket, akik a rendőrképzési órákon résztvettek, hogy a központi parancsnokság (dr. Bersiczky Sándor) látogatásakor tartandó összejövetelen, folyó hó 12-én délután 6 órakor Piac utca 36. sz. alatt a Világítási Vállalat klubhelyiségében teljes számban és pontosan jelenjenek meg.

**x Gabányi gyapjuszövetel igazán nagyon olcsók és jók. Bádógos 2.**

— **Kulturdélután az Iparoskörben.** Vasárnap délután 4 órakor az Iparoskörben Veress István dr. tanítóképzőintézet igazgató fog előadást tartani a „Csodagyermek”-ről, melyet zene- és énekszámok fognak követni. Belépés díjtalan.

## A transzferált tárgyak befogadására új hangárt kell építeni a városgazdai hivatal udvarán

Az adóárverések felfüggesztését ezután csak a királyi adóhivataltól lehet kérni.

Az adóbehajtások folyamán történt transzferálások olyan nagy mértékű öltöttek Debrecenben, hogy a városgazdai hivatal udvarán levő tágas és nagy fészerek kiesiknek bizonyultak. A nagy forgalom jelenségei mutatkoznak: bővíteni kell a helyiséget. Új, tágas hangárt építenek, hogy a lefoglalt és odaállított tárgyakat el tudják helyezni.

Az adóárverésekkel kapcsolatban egyébként a város adóhivatalának ajtaján érdekes hirdményt függesztettek ki. Az áll ebben, hogy ezentúl a leltár feloldását, az árverések felfüggesztését csak a m. kir. adóhivataltól lehet kérni. A kérvény a városi adóhivatal iktatójában

adandó be. *Aki ezt a kérelmet legelőbb három nappal az árverés időpontja előtt be nem nyújtja, az érdemi elintéztést nem remélhet.* Tehát ott a kérvény ellenére is megtartják az árverést, vagy transzferálást.

Remélhető különben, hogy a szigorú adóbehajtási intézkedéseket enyhíteni fogják és megszüntetik a transzferált tárgyak árveréssel tapasztalt visszasságokat. Potom áron vásárolják ott össze az árverési ügynökök az értékes holmit, úgyhogy az államkincstár is csak kis hányadban kapja meg a követelését, sőt sok esetben még a költségekre sem futja az árverésen befolyt összeg.

— **Dässy Grill, Madlén Grill, Horn Heller, Paliny Bébi, Surányi Márta** Royal Mulató szenciációs műsorán. — Parkett-tánc reggel 5-ig.

— **Naponta félkiló az emberi táplálék salakja.** Az egyik orvosi lap igen érdekes ismertetést közöl az emésztésről. Táplálékunk nem minden részét tudja az emberi szervezet felfhasználni. Sok az emészthetetlen alkatrész, de ezenfelül emésztés közben igen sok káros vegyület, bomlási termék keletkezik a belekben. A táplálékkal felvett szerves anyagok egy része erjed, rothad, úgy, hogy a belekben mérges gázok is keletkeznek. Az egészség szempontjából tehát igen fontos, hogy a felnőtt embernél naponta körülbelül 1/2 kg-ot kitevő salak rendszeresen kiürültesse. Bélrenyheségnél, székrekedésnél az orvosok és klinikák Artindrazsét rendelnek. Este két szem Artin elegendő ahhoz, hogy reggel normális fájdalommentes ürülést idézzen elő. Aki az Artin draszt egy szer használta, más hashajtóhoz nem folyamodik.

**x Építetők figyelmébe!** Siessen vásárolni Balogh Dávid fakereskedelmi RT-hez. Hatósági intézkedés folytán kénytelenek vagyunk a Debreceni Gőzfűrésztől bérelt telepen levő fiók raktárunkat sürgősen megszüntetni. Az ott tárolt épület, asztalos faanyagokat igen olcsón kiárusítjuk. Balogh Dávid fakereskedelmi RT, Miklós utca végén.

## Vegyen Benyáts-harisnyát

— **Közokirathamisítással vádolta a férjét.** A debreceni törvényszéken Rézler Ervin tanácselnök pénteken tárgyalta Hagymási Jenő kokadi kereskedő bünyűgét, aki ellen elvált felesége panaszára közokirathamisítás címen emelt vádat. Hagymási 1930-ban feleségül vett egy kokadi leányt 8 ezer pengő hozománnyal. Egy házvételnél állítólag Hagymási csak magát jelentette be, mint tulajdonost a telekkönyvvel. Később a férj és a feleség különváltak s ekkor történt, hogy az asszony feljelentette a férjét, aki azt állította, hogy a hozományt részben felélték, részben befektették az üzletbe s csak minimális összeget fizetett bele a ház vételárába. A pénteki tárgyaláson a tanúk rendkívül zavarosan és ellentmondóan vallottak s ezért a bíróság elrendelte Klein Mór kihallgatását is, aki annak idején a kérdéses szerződést írta.

— **Besurranó lopás.** Forgó Róza háztartási alkalmazott, aki a Hatvan utca 70. sz. alatt lakik, feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki a szekrényéből egy 60 cm. hosszú arany nyakláncot elloptott egy email Mária képpel együtt. Valószínű, hogy a lopást besurranó tolvaj követhette el. A rendőrség megindította a nyomozást.

— **A Debreceni Újságíró Klub telefonszáma 30-30.**

— **Kultureszt a Levente-Otthonban.** Vasárnap, folyó hó 13-án este 8 órai kezdettel Péterfia utca 28. szám alatt műsoros estét rendez a Levente Otthon. A kiváló műkedvelő gárda biztosítéka annak, hogy a megjelenő közönség teljes melegezővel fogja az előadást végig nézni és egy jól eltöltött est emlékével távozik. Az est műsora a következő: 1. Nyitány. Játssza a levente zenekar. 2. Egy ily tipp. Szereplők: A közkedvelt Hencz Bözsike, Kiss Rózsika, a volt nyulási önképzőkör szubrettje, Herskovits László, Csillag Ernő és Schwartz Sándor leventék. 3. Magyar dalok. Előadja Megyeri Tibor levente. 4. Egyfelvonásos vigjáték. Személyek: Kiss Rózsika, Tarr Lajos, Herskovics László, Szabó Gyula és Göcs Zsiga leventék. 5. A néma ember. Személyek: Schwarcz Sándor, Csillag Ernő, Herskovics László és Béla, Tarr Lajos és Szabó Gyula leventék. Műsor után tánc. Főrendező: G. Suta Gyula főoktató.

**x ESKÜVŐJE ELŐTT tekintse meg a legújabb menyasszonyi képeket Liener műtermének károkataiban. Csapó ucca 1.**

— **Gyógyíthatatlan betegsége miatt felakasztotta magát.** A furtai csendőrség jelentette telefonon a debreceni kir. ügyészségnek, hogy Torma Ferenc 42 éves ottani gazdálkodó öngyilkossági szándékból felakasztotta magát. Mire észrevették, az életunt gazda már halott volt. Torma Ferenc állítólag gyógyíthatatlan betegsége miatt vált meg az élettől. Az ügyészség az eltemetésére megadta az engedélyt.

## Női kézimunka-anyagokban legnagyobb választék Benyátsnál.

— **A Yo-Yo jegyében jelent meg a „Ludas Matyi” legújabb száma.** A népszerű humoros hetilap pompás Yo-Yó verset közöl, melyben elmondatik, hogy ma már mindenki yo-yózik Debrecenben. A Yo-Yó versenyre is megindult az előkészület. November 20-án lesz ez az érdekes verseny, mely a maga nemében első Debrecenben. Sok értékes díj várja a győzteseket. A benevezések már folynak. Eddig közel ötvenen neveztek be. A lap többi rovata a szórakozás szolgálatában áll. Rendkívül sok humoros közlemény és aktualitás egészítik ki a lapot. E héten nagyon érdekes és mulatságos Bugyi Sándor híres nevezetes debreceni talpígás esete. A lap egyes példányainak ára 12 fillér. Kapható az újságárusoknál és a trafikokban.

## Időjárás

A debreceni egyetem földrajzi intézete jelenti november 11-én:

Időjárásunk még mindig nem került erősebb hatások alá. A tegnapi derült időt mára erősebb ködképződés váltotta fel, úgyhogy csak a szigoruan vett déli órákban javultak némileg a látási viszonyok. A hőmérséklet éppen a köd miatt az éjjel csak alig süllyedt a fagy-pont alá és nappal pedig a legmagasabb értéke mindössze 9 fok volt.

A déli csapadékterület még nálunk nem érezte hatását.

A hőmérséklet ma este 1.6 fok volt, a tenger színére átszámított légnyomás pedig 770.8 mm. volt.

**Időprognózis:** Részben felhős, nappal enyhe idő várható erős éjjeli fagygal.

## ANYAKÖNYVI HIREK

**Születések:** Kupferstein Pál pék-mester, leány Izabella, Zaymusz Béla vásári árus, leány Ilona, Cseresznyés Ferenc fm., leány Irén, Onodi József közműves, leány Magda, Drahos János gazdálkodó, leány Anna, Fűrjes Ferenc kataszteri tisztviselő, leány Mária, Mac Gábor fm., fiú Imre, Berec András napsz., leány Irén, egy halvaszületés és egy törvénytelen újszülött.

**Halálozások:** Balogh Kálmán ref. 12 éves, Attila-tér 4. Szutor Károly r. k. 60 éves, Erzsébet u. 93. Fülöp Juliánna ref. 1 hónapos, Szotyori u. 46. Kóti Lajos ref. 28 éves, Nagyszepes 10. Balen Antal r. k. 62 éves, Vass József ref. 4 hónapos, Boeska-tér 1.

**Eljegyzések:** dr. Bodnár József—Tahakovszky Matild, Szilágyi Miklós—Nagy Erzsébet.



## MEGHÍVÓ

a Debreceni Hentesiparosok Anyagbeszerző Szövetkezetének 1932. évi november hó 20-án délelőtt 11 órakor az Ipartestület termében tartandó közgyűlésére.

### Tárgy:

1. Jelentés a felszámolás befejezéséről.
  2. A felszámolás mérlegének bemutatása.
  3. Határozathozatal a felszámoló felmentése és a felszámolási eljárás befejezése tárgyában.
- A mérleg adatai a szövetkezet elnökségénél (Hunyadi ucca 23) a kifüggesztett helyen megtekinthetők.

A felszámoló.

## Terménytőzsde.

**A határidőpiac hivatalos árfolyamait** Buza márciusra 13.05—13.07, májusra 13.38—13.39. Rozs márciusra 7.90—7.92. Tengeri májusra 8.31—8.32, júliusra 8.77—8.78.

**A budapesti árutőzsde hivatalos árfolyamai:** Buza tiszai 77 kg-os 12.65—13.30, 78 kg-os 12.80—13.40, 79 kg-os 13.00—13.55, 80 kg-os 13.15—13.75, felsőtiszai 77 kg-os 12.15—12.40, 78 kg-os 12.30—12.55, 79 kg-os 12.45—12.70, 80 kg-os 12.60—12.80. Rozs 6.85—7.00, sörárpa 10.50—11.50, zab I. 10.00—10.40, zab II. 9.90—10.00, tiszai tengeri 6.75—6.85, egyéb tengeri 6.75—6.85, korpá 7.00—7.15.

**A csikágói tőzsde ünnep miatt zárva.**

## ÖTVEN KG I. O. ÓZDI SZÉN

plombált zsákban házhoz szállítva 2.25 P. Minden 100 kg-hoz 8 kg aprított fát ingyen adunk. Megrendelhető Népszövetségi Hiteluszorvetkezetnél, Szent Anna ucca 10. Telefon: 31—32. és 32—31. és minden dohánytőzsdében.

# SPORTHIREK

## Orth György nagy taktikai megbeszélést tartott a Bocskai játékosaival

Szombat este 6 órakor érkezik a Ferencváros.

A vasárnap nagy sporteseményére, a Ferencváros—Bocskai mérkőzésére az előkészületek pénteken már a befejezés felé közeledtek.

A Bocskai játékosaival pénteken este Orth György megtartotta a játékosértekezletet, amelyen taktikai megbeszélés volt a vasárnapi mérkőzéssel kapcsolatosan. Valamennyi játékos egészséges, a hangulat bizakodó, úgyhogy a kék-sárgák jó reményekkel eltelve indulnak a nagy küzdelembe.

A Ferencvárosnál is megtörténtek az utolsó intézkedések. A zöld-fehérek az eddigiek szerint a következő csapatot állítják ki a Bocskai ellen:

Háda — Hunyadi, Korányi — Laky, Sárosi, Lázár — Tancos, Toldi, Turay, Kovács, Kohut.

A csapat szombaton délelőtt indul Budapestről Debrecenbe, ahová este 6 órakor érkezik meg. Az együttest Klement klubigazgató és Blum tréner vezetik. Tartalékként Takács II. jön, aki Toldi esetleges akadályoztatásakor átveszi régi posztját.

A mérkőzés iránt rendkívül nagy az érdeklődés, az egész ország sportközönsége fokozott várakozással tekint a vasárnapi összecsapás elé, ami teljes mértékben érthető és indokolt is, hi-

szén ezen a meccsen nem mindennapi tét forog kockán. A Ferencváros őszi elsője függ a vasárnapi mérkőzésen, tehát a zöld-fehérek minden erejükkel és tudásukkal mennek bele a küzdelembe. A Bocskai viszont ezen a mérkőzésen akarja reparálni őszi eredménytelenségét, a Ferencvárossal keresztül akarja hebizonyítani, hogy őszi gyengébb teljesítménye nem volt reális, hanem szerencsétlen körülmények találkozására okozta azt, hogy a csapat nem tudta kifejtetni a benne levő kétségtelen nagy tudást. A kék-sárgák számára tehát a Ferencváros elleni küzdelem egyrészt presztízsmeccs, mert a világhírű ellenféllel szemben akarják megmutatni igazi erejüket, másrészt azonban pontszerzési harc is, hiszen a Bocskainak nagyon szüksége van a bajnoki pontokra.

Ilyen körülmények között a vasárnapi összecsapás rendkívül érdekesnek, különösen izgalmasnak ígérkezik s bizonyos, hogy a két nagytudású együttes játékában megmutatkozik majd a futball minden szépsége.

A mérkőzés nagy sportbeli jelentőségéhez méltó lesz az a keret is, amelyben lezajlik. Különvonatok hozzák Debrecenbe Budapestről, Szegedről és

az egész Tiszántúlról az érdeklődők ezreit. A Ferencváros sokszáz szurkolója, a híres B-közép zárt sorokban vonul fel, saját zászlója alatt, úgyhogy a debreceni és a vele egyesült vidéki közönségre nagy feladat vár, ha a szervezett ferencvárosi tábort a lelkesítésben tud akarja mulni. Nemcsak a zöld-fehér tábor vonul fel a nagy meccsre zárt tömegben, hanem a vidékről is egységekben érkeznek a Bocskai hívei, így például Nyírbátorból is különvonat érkezik, amelynek közönsége együttesen foglal helyet. Bizonyos tehát, hogy a Ferencváros—Bocskai mérkőzés nemcsak különlegesen érdekes sportesemény, hanem nagyszabású tömegmegmozdulás is lesz.

A Bocskai vezetősége éppen ezért nyomatékosan kéri és figyelmezteti a debreceni törzsközönséget, hogy jegyét elővételben biztosítsa, mert a pálya pénztárainál így elkerül a várakozást és nem kockáztatja azt, hogy nem megfelelő helyre kényszerül, másrészt kéri a debreceni közönséget, hogy idejében foglalja el helyét a pályán. Ez annál inkább érdeke a közönségnek is, mert hiszen az egynegyed 3 órakor kezdődő nagy mérkőzés egy negyed egy órakor kezdődő előjátéka is igen érdekes: a DKASE, a Bocskai anyaegyesülete és a Textil, a két kitűnő debreceni amatőr-csapat küzd a bajnoki pontokért.

### Görlesapat fotografálja a közönséget a Ferencváros—Bocskai-meccsen.

A Ferencváros—Bocskai mérkőzésen a Színházi Élet egy Debrecenben még soha nem látott kedves szenzációval örvendeztetni meg a debreceni közönsé-

get. A mérkőzés előtt közvetlenül és a mérkőzés félidejében görlek csapata jelenik meg a pályán, a tribünökön, állóhelyeken, mindenütt és részletekben lefotografálja közönséget, úgyhogy lehetőleg mindenki rajta legyen a képeken. Ezeket a fényképeket azután felviszik Pestre, a Színházi Élet szerkesztőségébe és ott minden képen egy-egy szerencsés nézőt bekereteznek. Akinek bekeretezett képe megjelenik a Színházi Élet jövő szerdai számában, az a Színházi Élettől 20 pengő jutalmat kap. A közönség — mint Budapesten is a nagy derby-mérkőzéseken — nagy örömmel fogadja a Színházi Életnek ezt a kedveskedését és mindenki igyekszik, hogy a nagyon csinos görlek és fényképezők lencséjébe kerüljön. Igyekezünk tehát jó helyet biztosítani a vasárnapi nagy eseményszámába menő derby-mérkőzésen, hogy a szerencsés nyerők között lehessünk.

### Felhívások.

Felkérem a D. Vasas összes játékosait, hogy ma, szombaton este legkésőbb 8 órára a Bika pince sörcsarnokában tartandó szakosztályi ülésre jelenjenek meg. Pontos megjelenést kér a vezetőség.

Felkérem az alant felsorolt DKASE, I. B) játékosait, hogy folyó hó 13-án az ügyleti pályán jelenjenek meg: Jellinek, Kun, Tolnai, Sárvári, Moskovits, Reisinger, Gyarmati, Szabó, Magyar II., Hartmann, Mátis, Herskovits II., Kósa, dr. Dávid. Figyelmeztetem a játékosokat, hogy meg nem jelenés esetén feyelmi elé állítom. Intéző.

Hirdetési ügyekben  
TELEFONON 27—88.  
szám  
nyújt felvilágosítást.

## APRÓHIRDETÉSEK

Hirdetési ügyekben  
TELEFONON 27—88.  
szám  
nyújt felvilágosítást.

Az apróhirdetések díja hétköznap 10 szóig 40 fillér, minden további szó 4 fillér; vasárnap 10 szóig 60 fillér, minden további szó 6 fillér. Vastag betűből álló, valamint levelezési, házassági, kereskedelmi, ipari apróhirdetések és a kezdőszavak díja kétszeresen számítatik. Apróhirdetések csak a díj előzetes lefizetése mellett közölhetők. — A közlésidő vidékről postabélyegben is beküldhető. — A kiadóhivatalban hagyott címek csupán kiadóhivatalunkban, Debrecen, József királyi herceg ucca 1. szám (Bika-bérház) tudhatók meg.

### Házasság

**Középkorú**  
úr ismerettségét keresi uriaszony házasság céljából. „Dupla jövedelem” jellegére. 1901

### Levelezés

„Állandó barátság” feligére levél van a kiadóban. 1907

**Kimondott**  
arileánnyal vagy aszszonnyal önálló kereskedő megismerkedne, mozi- és táncpartenere lenne. Levelket „Jón a tél” címre a kiadóba. 1911

**Dr!**  
10-én délelőtt nem mehettem, kérem írjon jellegemre. 1918

### Alkalmazási nyer

**Ügynököt**  
tüzelési anyagok eladásához százalékra felvesszünk. Bevállás esetén fixet adunk. „Turul” fateien, Mester u. végén. 1896

### Alkalmazási nyer

**Ügyes**  
tisztességes szobaleány felvétetik. Árva előnyben. Miklós u. 19. 1893

**Hölgyfodrász**  
kisasszony azonnal beléphet. Cím a kiadóban. 1924

### Alkalmazást keres

**Klinikai**  
gyakorlattal, bizonyítvánnyal rendelkező — leány csecsemőgondozónői állást keres. Címet a kiadóba kérem leadni. 1872

### Tüzelő anyagok

Ha szénrel fűt, csak — alacskaival — fűtsön. Ez hivatalosan elismert elsőosztályú borsodi szén. Öt mázsát 16 pengőért, tíz mázsát 31 pengőért házhoz szállít. Prohászka és Társa Bethlen u. 44. Telefon 11-61. 416 XI-21

**Tölgyfa 3.20**  
felvágva, hazaszállítva, beretei szén, szagtalan 3.20, teljesen elég. — Schwartz, Agárdi u. 6. Telefon 32-04. 1814

**Oleső**  
fa- és szénarék, hasábfá 2.80, aprított 3.20, vízonteladóknaq árengedmény. Fohn fatelep. — Külsővásártér 18. 1918

### Kiadó lakás egy szobás

**Utcai**  
szoba, konyha spájz kiadó. Ruyter utca 40. Városi falóger mellett. 1890

### Kiadó lakás két szobás

**Kétszoba**  
fürdőszoba májusra kiadó, orvosnak is alkalmas. Rákóczi 4. 1879

### Kiadó lakás nagyobb

**Május 1-ére**  
kiadó modern ötszobás, emeleti uccai utlakás, teljes komforttal. Értekezni: Alföldi Takarékpénztárnál. 1870

### Bútorozott szoba

**Különbejárattal**  
2 szép szoba bútorral vagy anélkül kiadó. — Zöldfa u. 14-a. 1922

**Elegánsan**  
bútorozott szoba 1—2 személynek kiadó. Széchenyi ucca 29. 1903

**Különbejárattal**  
jól bútorozott szoba kiadó. Széchenyi u. 15. emelet. 1908

**Különbejárattal**  
előszobás bútorozott — szoba kiadó. Széchenyikert, Eröss Lajos u. 6. 1895

**Szép**  
uccai bútorozott szoba bútorral vagy anélkül fürdőszobahasználattal, azonnal kiadó. Méliusztér 7. szám. 1904

**Különbejárattal**  
utcai bútorozott szoba kiadó. Bethlen u. 58. 1920

### Atadó üzlet, vendéglő

**Jómenetelű**  
kifőzés és kávémerés átadó teljes berendezéssel, esetleg bérbe is. — Megegyezés szerint. — Péterfia 52. 1897

**Vendéglő**  
forgalmas helyen berendezéssel és jogfolytonossággal átadó. Cím a kiadóban. 1909

### Üzlet, műhely, raktárhelyiség

**Fűszer,**  
liszt árusítására alkalmas üzlethelyiséget keresek, esetleg jóforgalmú üzletet átvesszek. — Cím a kiadóban. 1906

### Vegyés

**Kiadó**  
város közepén üres telek. Értekezni: Lorántffy u. 32. 1824

### Ingóságvétel

**Könyveket,**  
könyvtárakat legmagasabb árban veszek. — Blum, Zsák u. 3. 1783

### Ingóság eladás

**Eladó**  
épületbontásból kikerült épületfa, deszka, ajtó, ablak, kerítésoszlop, cementlap. Lorántffy u. 32. sz. 1825

**Halakvárium**  
berendezbe és egyéb — más eladó. Kossuth u. 29. sz. 1894

**Eladó**  
bontásból kikerült építkezési anyagok. Sestakert, István malomnál. 1905

**Üveglemezek,**  
melegágyablakokhoz — néhány ezer darab eladó. Műteremben, Csapó u. 1. 1912

### Élelmiszer, ital

**Kiváló**  
zamatú újleltai bor ismét kapható. Zöldfa u. 14-a. 1921

### Eladó ház

**Sarok-utca 12.**  
számu ház eladó. Ave Ház nagy telekkel, többrend belüli lakással, istállóval eladó. Csapó u. 50. 1898

### Ingatlanforrási iratok

**Vételni**  
és eladásnál forduljon bizalommal Nagy ingatlanirodához, Csapó u. 56. Felvilágosítás díjtalan. 830 XI. 15-ig

### Eladó állatok

**Eladó**  
kővérsertés, négy, darabja 165 kgr. Bethlen utca 53. 1888

**Felolós szerkesztő:**  
PÁLFY JÓZSEF  
—  
A Tiszántúli Könyv- és Lankladó Rt. kiadása.

# SADEBRECZENI RÁDIÓJA

1932  
nov. 13-19



## Péntek

**PRAHA**, 6.15: Zenés ébresztő. 11: Gr. 12.30: Gr. 13.40: Gr. 15.30: Zongora hgv. 16.10: Fűvés-zene. 20.20: Jazz négyes. **RÓMA**, 17.20: Könyvű zene. 20: Gr. 22: Részletek Verdi: Ernani-jából. Majd: Bizet-zene. **STOCKHOLM**, 18: Gr. 22: Modern tánc z. **STRASBOURG**, 18: Zkari hgv. 19.30: Harmónia és szakszo-fon. 22.30: Kávészünet zene. — 20.30: Tanc z. **WARSAWA**, 16.25: Gr. 17.20: Gr. 18: Könyvű z. 20: Mandolin z. 22.15: Tanc z. **WIEN**, 11.30: Brunner zkar. 13.10: Gr. 15.20: Prusach-For-macher Zoe enekesversenye. 17: A weni női szimf. zkar hgv.-e. 20.30: Groll: Gusztáv Adolf hangjáték. 20.05: Hü-gel zkar szór. zenéje.

## Csütörtök

**BEOGRAD**, 11: Gr. 12.05: Rádió zkar. 16: Dalok. 16.30: Rádió zkar. **BERLIN**, 16.30: Szór. z. 18.05: Muszorgszkij: Dalok és táncok. 19.15: Rzkar. 20.30: Stuttgart. Majd 24-ig: Tanc z. **BRESLAU**, 16.15: Szólisták. — 19.30: Fűvés z. 22.45: Szór. z. **HELSBERG**, 16.15: Szór. zene. 20: Dalok. **KASSA**, 11.30: Gr. 12.30: Tanc zene. 14.30: Slavia zkar. 18.30: Gr. 19.05: Rzkar. 20.05: Ma-day Aliz zong.-vers. 20.30: Vidám erdei kürt-művek. **LEIPZIG**, 16: Szór. z. 21.45: Szór. z. 22.15: H. 24-ig: Gramofon. **LONDON REGIONAL**, 17.05: Szállodai zene. 19.55: Orgona játék. 21: Könyvű zene. 22.15: Divatos dalok. 23.30—1: Tanc zene. **MILANO**, 17.10: Gr. 19: Könyvű z. 20.20: Gr. **POZSONY**, 11.05: Gr. 12.30: Rádió zkar. 15.30: Gr. **PRAHA**, 6.15: Zenés ébresztő. 11: Gr. 12.30: Gr. 13.40: Gr. 15.30: Zongora hgv. 16.10: Fűvés-zene. 20.20: Jazz négyes. **RÓMA**, 17.20: Könyvű zene. 20: Gr. 22: Részletek Verdi: Ernani-jából. Majd: Bizet-zene. **STOCKHOLM**, 18: Gr. 22: Részletek Verdi: Ernani-jából. Majd: Bizet-zene. **STRASBOURG**, 18: Zkari hgv. 19.30: Harmónia és szakszo-fon. 22.30: Kávészünet zene. — 20.30: Tanc z. **WARSAWA**, 16.25: Gr. 17.20: Gr. 18: Könyvű z. 20: Mandolin z. 22.15: Tanc z. **WIEN**, 11.30: Brunner zkar. 13.10: Gr. 15.20: Prusach-Formacher Zoe enekesversenye. 17: A weni női szimf. zkar hgv.-e. 20.30: Groll: Gusztáv Adolf hangjáték. 20.05: Hü-gel zkar szór. zenéje.

## Szombat

**BEOGRAD**, 11: Gr. 12.05: Rádió zkar. 16: Dalok. 16.30: Rádió zkar. **BERLIN**, 16.30: Szór. z. 18.05: Muszorgszkij: Dalok és táncok. 19.15: Rzkar. 20.30: Stuttgart. Majd 24-ig: Tanc z. **BRESLAU**, 16.15: Szólisták. — 19.30: Fűvés z. 22.45: Szór. z. **HELSBERG**, 16.15: Szór. zene. 20: Dalok. **KASSA**, 11.30: Gr. 12.30: Tanc zene. 14.30: Slavia zkar. 18.30: Gr. 19.05: Rzkar. 20.05: Ma-day Aliz zong.-vers. 20.30: Vidám erdei kürt-művek. **LEIPZIG**, 16: Szór. z. 21.45: Szór. z. 22.15: H. 24-ig: Gramofon. **LONDON REGIONAL**, 17.05: Szállodai zene. 19.55: Orgona játék. 21: Könyvű zene. 22.15: Divatos dalok. 23.30—1: Tanc zene. **MILANO**, 17.10: Gr. 19: Könyvű z. 20.20: Gr. **POZSONY**, 11.05: Gr. 12.30: Rádió zkar. 15.30: Gr. **PRAHA**, 6.15: Zenés ébresztő. 11: Gr. 12.30: Gr. 13.40: Gr. 15.30: Zongora hgv. 16.10: Fűvés-zene. 20.20: Jazz négyes. **RÓMA**, 17.20: Könyvű zene. 20: Gr. 22: Részletek Verdi: Ernani-jából. Majd: Bizet-zene. **STOCKHOLM**, 18: Gr. 22: Részletek Verdi: Ernani-jából. Majd: Bizet-zene. **STRASBOURG**, 18: Zkari hgv. 19.30: Harmónia és szakszo-fon. 22.30: Kávészünet zene. — 20.30: Tanc z. **WARSAWA**, 16.25: Gr. 17.20: Gr. 18: Könyvű z. 20: Mandolin z. 22.15: Tanc z. **WIEN**, 11.30: Brunner zkar. 13.10: Gr. 15.20: Prusach-Formacher Zoe enekesversenye. 17: A weni női szimf. zkar hgv.-e. 20.30: Groll: Gusztáv Adolf hangjáték. 20.05: Hü-gel zkar szór. zenéje.

**DAVENTRY**, 16.20: A Walkir II. felv. 17.35: Orgonajáték. 19: H. 19.45: Walosi kóziáték. 20.30: Walesi óra zenével. 21: Divatos dalok. 22.20: Igazságügyi hangkép. **FRANKFURT**, 18.15: Gazd. műsor. 20: Vera Schwarz és Joseph Schmidt klasszikus operett részleteket énekelnek. 24-ig: Szór. z. **HELSBERG**, 16: Szór. zene. 22.15—24-ig: Tánczene Berlinből. **KASSA**, 11.30: Gr. 12.30: Rzkar. 17: Gr. 17.40: Gr. **LANGENBERG**, 17: Szór. zene. 21: Orgona v. 22.20: Kamarazene. **LEIPZIG**, 16.30: Zkari versenye. 20: Verdi—Puccini-est. 24-ig: Szór. z. **LONDON REGIONAL**, 16.30: Könyvű z. 17.35: Hegedű- és zongorajáték. 19.30: Rézfúvós zenekar. 22: Szoprán és zong. rettrészletek, dalok és tánczene. **MILANO**, 17: Tanc z. 22: Operett-részletek, dalok és tánczene. **MOR. OSTRAVA**, 6.15: Praha. 10: Kalona z. 1. Gr. 11.15: Praha. 17.50: Gr. 18: H. 19.15: Szokol fűvés. 22: Orgonaver-senye. 17.30: Hangképes. 18.05: Rzkar. 19.25: Thomas: Mig-non e. operája. 22.45: Esti z. **POZSONY**, 10: Mor. Ostrava. 11: Vízfall. 10.05: Gr. 12.10: Praha. 17: Gr. **PRAHA**, 6.15: Zenés ébresztő. 11: Gr. 12.30: Gr. 13.40: Gr. 15.30: Zongora hgv. 16.10: Fűvés-zene. 20.20: Jazz négyes. **RÓMA**, 17.30: Gr. Tanc z. 20.45: Operett. **STOCKHOLM**, 16: Régi tánczene. 17.30: Gr. 19.45: Dalok zene. 17.30: Gr. 19.45: Dalok zene. 17.30: Gr. 19.45: Dalok zene. **STRASBOURG**, 18: Könyvű z. 22: Chopin művek. 23: Tanc z. 16.25: Mandolin zkar. 18.10: Régi bécsi hangok. Szimf. hgv. 19.30: Fogelhut szakszofon. és Frit zong. művészek. 22.25: Werba zkar szór. zenéje.

**MUSORBAN ELŐFORDULÓ ROVIDITESEK.**  
Gr = Gramofonhangverseny  
H = Hírek  
I = Időjelzés  
Gv = Hangverseny.  
Rzkar = Rádiózenekar.  
Szór. = Szólistaközvetítés.  
Z = Zene.  
Zkar = Zenekar  
Tz = Tánczene.

**DAVENTRY**, 16.20: A Walkir II. felv. 17.35: Orgonajáték. 19: H. 19.45: Walosi kóziáték. 20.30: Walesi óra zenével. 21: Divatos dalok. 22.20: Igazságügyi hangkép. **FRANKFURT**, 18.15: Gazd. műsor. 20: Vera Schwarz és Joseph Schmidt klasszikus operett részleteket énekelnek. 24-ig: Szór. z. **HELSBERG**, 16: Szór. zene. 22.15—24-ig: Tánczene Berlinből. **KASSA**, 11.30: Gr. 12.30: Rzkar. 17: Gr. 17.40: Gr. **LANGENBERG**, 17: Szór. zene. 21: Orgona v. 22.20: Kamarazene. **LEIPZIG**, 16.30: Zkari versenye. 20: Verdi—Puccini-est. 24-ig: Szór. z. **LONDON REGIONAL**, 16.30: Könyvű z. 17.35: Hegedű- és zongorajáték. 19.30: Rézfúvós zenekar. 22: Szoprán és zong. rettrészletek, dalok és tánczene. **MILANO**, 17: Tanc z. 22: Operett-részletek, dalok és tánczene. **MOR. OSTRAVA**, 6.15: Praha. 10: Kalona z. 1. Gr. 11.15: Praha. 17.50: Gr. 18: H. 19.15: Szokol fűvés. 22: Orgonaver-senye. 17.30: Hangképes. 18.05: Rzkar. 19.25: Thomas: Mig-non e. operája. 22.45: Esti z. **POZSONY**, 10: Mor. Ostrava. 11: Vízfall. 10.05: Gr. 12.10: Praha. 17: Gr. **PRAHA**, 6.15: Zenés ébresztő. 11: Gr. 12.30: Gr. 13.40: Gr. 15.30: Zongora hgv. 16.10: Fűvés-zene. 20.20: Jazz négyes. **RÓMA**, 17.30: Gr. Tanc z. 20.45: Operett. **STOCKHOLM**, 16: Régi tánczene. 17.30: Gr. 19.45: Dalok zene. 17.30: Gr. 19.45: Dalok zene. **STRASBOURG**, 18: Könyvű z. 22: Chopin művek. 23: Tanc z. 16.25: Mandolin zkar. 18.10: Régi bécsi hangok. Szimf. hgv. 19.30: Fogelhut szakszofon. és Frit zong. művészek. 22.25: Werba zkar szór. zenéje.

**MUSORBAN ELŐFORDULÓ ROVIDITESEK.**  
Gr = Gramofonhangverseny  
H = Hírek  
I = Időjelzés  
Gv = Hangverseny.  
Rzkar = Rádiózenekar.  
Szór. = Szólistaközvetítés.  
Z = Zene.  
Zkar = Zenekar  
Tz = Tánczene.

**DAVENTRY**, 16.20: A Walkir II. felv. 17.35: Orgonajáték. 19: H. 19.45: Walosi kóziáték. 20.30: Walesi óra zenével. 21: Divatos dalok. 22.20: Igazságügyi hangkép. **FRANKFURT**, 18.15: Gazd. műsor. 20: Vera Schwarz és Joseph Schmidt klasszikus operett részleteket énekelnek. 24-ig: Szór. z. **HELSBERG**, 16: Szór. zene. 22.15—24-ig: Tánczene Berlinből. **KASSA**, 11.30: Gr. 12.30: Rzkar. 17: Gr. 17.40: Gr. **LANGENBERG**, 17: Szór. zene. 21: Orgona v. 22.20: Kamarazene. **LEIPZIG**, 16.30: Zkari versenye. 20: Verdi—Puccini-est. 24-ig: Szór. z. **LONDON REGIONAL**, 16.30: Könyvű z. 17.35: Hegedű- és zongorajáték. 19.30: Rézfúvós zenekar. 22: Szoprán és zong. rettrészletek, dalok és tánczene. **MILANO**, 17: Tanc z. 22: Operett-részletek, dalok és tánczene. **MOR. OSTRAVA**, 6.15: Praha. 10: Kalona z. 1. Gr. 11.15: Praha. 17.50: Gr. 18: H. 19.15: Szokol fűvés. 22: Orgonaver-senye. 17.30: Hangképes. 18.05: Rzkar. 19.25: Thomas: Mig-non e. operája. 22.45: Esti z. **POZSONY**, 10: Mor. Ostrava. 11: Vízfall. 10.05: Gr. 12.10: Praha. 17: Gr. **PRAHA**, 6.15: Zenés ébresztő. 11: Gr. 12.30: Gr. 13.40: Gr. 15.30: Zongora hgv. 16.10: Fűvés-zene. 20.20: Jazz négyes. **RÓMA**, 17.30: Gr. Tanc z. 20.45: Operett. **STOCKHOLM**, 16: Régi tánczene. 17.30: Gr. 19.45: Dalok zene. 17.30: Gr. 19.45: Dalok zene. **STRASBOURG**, 18: Könyvű z. 22: Chopin művek. 23: Tanc z. 16.25: Mandolin zkar. 18.10: Régi bécsi hangok. Szimf. hgv. 19.30: Fogelhut szakszofon. és Frit zong. művészek. 22.25: Werba zkar szór. zenéje.

**MUSORBAN ELŐFORDULÓ ROVIDITESEK.**  
Gr = Gramofonhangverseny  
H = Hírek  
I = Időjelzés  
Gv = Hangverseny.  
Rzkar = Rádiózenekar.  
Szór. = Szólistaközvetítés.  
Z = Zene.  
Zkar = Zenekar  
Tz = Tánczene.

**MUSORBAN ELŐFORDULÓ ROVIDITESEK.**  
Gr = Gramofonhangverseny  
H = Hírek  
I = Időjelzés  
Gv = Hangverseny.  
Rzkar = Rádiózenekar.  
Szór. = Szólistaközvetítés.  
Z = Zene.  
Zkar = Zenekar  
Tz = Tánczene.

**MUSORBAN ELŐFORDULÓ ROVIDITESEK.**  
Gr = Gramofonhangverseny  
H = Hírek  
I = Időjelzés  
Gv = Hangverseny.  
Rzkar = Rádiózenekar.  
Szór. = Szólistaközvetítés.  
Z = Zene.  
Zkar = Zenekar  
Tz = Tánczene.

**MUSORBAN ELŐFORDULÓ ROVIDITESEK.**  
Gr = Gramofonhangverseny  
H = Hírek  
I = Időjelzés  
Gv = Hangverseny.  
Rzkar = Rádiózenekar.  
Szór. = Szólistaközvetítés.  
Z = Zene.  
Zkar = Zenekar  
Tz = Tánczene.

**MUSORBAN ELŐFORDULÓ ROVIDITESEK.**  
Gr = Gramofonhangverseny  
H = Hírek  
I = Időjelzés  
Gv = Hangverseny.  
Rzkar = Rádiózenekar.  
Szór. = Szólistaközvetítés.  
Z = Zene.  
Zkar = Zenekar  
Tz = Tánczene.

**MUSORBAN ELŐFORDULÓ ROVIDITESEK.**  
Gr = Gramofonhangverseny  
H = Hírek  
I = Időjelzés  
Gv = Hangverseny.  
Rzkar = Rádiózenekar.  
Szór. = Szólistaközvetítés.  
Z = Zene.  
Zkar = Zenekar  
Tz = Tánczene.

**12.05:** A rádió házikvintettje-  
szerzők.  
**1.00:** Időjelzés, időjárás- és viz-  
állásjelentés.  
**2.45:** Hírek, élelmiszerek, pi-  
aci árak, árfolyamhírek.  
**3.30:** A rádió diákfórája.  
**4.00:** „Egy ismeretlen ósma-  
gyar falu”. Fesztay Masa elő-  
adása.  
**4.45:** Időjelzés, időjárásjelen-  
tés, hírek.  
**5.00:** „Gerhardt Hauptmann”.  
Rubinyi Mózes dr előadása.  
**5.30:** Megyeri Gyula jazz zene-  
karának hangversenye a  
Dunapalota szállóból. Hor-  
vath Ernő enekeszeimával.  
**6.30:** Francia nyelvoktatás. —  
(Garzó Miklós dr.)  
**7.00:** Klasszikus operettészle-  
tek. Zenekari hangverseny.  
Karnagy Fridl Frigyes.  
Közreműködik Dobos Annie  
és Szabó László.  
**8.30:** „A magyar sajtóviszo-  
nyok a kiegyezés után”. —  
Pázmándi Dénes előadása.  
**9.00:** Gramofonhangverseny.  
**Közben 9.50:** Időjelzés, hírek,  
időjárásjelentés, lövőseny-  
eredmények.  
**10.45:** Győri Vörös Misi és ci-  
ganyzenekarának hangver-  
senye az EMKE kávéházból.  
Vargha Imre enekeszeimával.

**BUDAPEST II.**  
**7.00-10:** Azonos a Budapest I.  
műsorával.  
**Szerda, november 16,**  
**BUDAPEST I.**  
**9.15:** Szalonzenekari hangver-  
seny. Karnagy Bertha Ist-  
ván.  
**Közben 9.30:** Hírek.  
**11.10:** Nemzetközi vízjelzőszol-  
gálat.  
**12.00:** Déli harangszó. Időjá-  
rásjelentés.  
**Közben 12.23:** Hírek.  
**1.00:** Időjelzés, időjárás- és  
vizállásjelentés.  
**2.45:** Hírek, élelmiszerek, pi-  
aci árak, árfolyamhírek.  
**4.00:** „Gusztáv Adolf halála-  
nak 300. évfordulója”. Mes-  
tethazy Jenő előadása.

**BUDAPEST II.**  
**6.40-10:** Azonos a Budapest I.  
műsorával.  
**Kedd, november 15.**  
**BUDAPEST I.**  
**9.15:** A m. kir. Mária Terézia  
1. honvéd gyalogezred zene-  
karának hangversenye. Kar-  
nagy Fricsay Richard.  
**Közben 9.30:** Hírek.  
**11.10:** Nemzetközi vízjelző szol-  
gálat.  
**12.00:** Déli harangszó. Időjá-  
rásjelentés.

**BUDAPEST II.**  
**3-3.45:** Gramofonhangverseny  
5-12.00: Azonos a Budapest I.  
műsorával.  
**Hétfő, november 14.**  
**BUDAPEST I.**  
**9.15:** A Weidinger szalonzene-  
kar hangversenye.

**BUDAPEST II.**  
**3-3.45:** Gramofonhangverseny  
5-12.00: Azonos a Budapest I.  
műsorával.  
**Hétfő, november 14.**  
**BUDAPEST I.**  
**9.15:** A Weidinger szalonzene-  
kar hangversenye.

**BUDAPEST II.**  
**3-3.45:** Gramofonhangverseny  
5-12.00: Azonos a Budapest I.  
műsorával.  
**Hétfő, november 14.**  
**BUDAPEST I.**  
**9.15:** A Weidinger szalonzene-  
kar hangversenye.

**BUDAPEST II.**  
**3-3.45:** Gramofonhangverseny  
5-12.00: Azonos a Budapest I.  
műsorával.  
**Hétfő, november 14.**  
**BUDAPEST I.**  
**9.15:** A Weidinger szalonzene-  
kar hangversenye.

**443:** Időjeles, időjárásjelentés, hírek.  
**5:00:** Gramofonhangverseny. Jerani Bonaventura. (Gál-  
**6:30:** Aradi Farkas Sándor és hangversenyek.  
**7:00:** "A jó színház". Márkus László előadása.  
**7:25:** A m. kir. Operaház előadása ismételtetés.  
**7:30:** A m. kir. Operaház előadása közvetítés. — A mosoly ország. — Regény operett 3 felvonásban. Leon Viktor szövegkönyve, nyomatán írta. Ilsezt Lajos és Lohner Frigyes. Fordította Harsányi Zsolt. Zenejét szerzte Lehar Ferenc.  
**Az I. felvonás után:** Időjelzés, hírek.  
**Az előadás után kb. 10:15:** Időjárásjelentés.  
**Majd:** A Mándis szalonzenekar hangverseny a New-York kávéházban.  
**11:00:** Bura Sándor és hangversenyek.  
**11:00:** Hangverseny a Dunapalota szállóból. — (Ezt a közvetítést két a londoni rádióállomás is átvesszi.)

**BUDAPEST II.**  
**7:00-10:15:** Azonos a Budapest I. műsorával.  
**Gsű öt-ök, november 17.**  
**BUDAPEST I.**  
**3:15:** A m. kir. államrendőrség zenekarának hangverseny. Kármay Szilvossy Ferenc.  
**Közben 9:30:** Hírek.  
**11:10:** Nemzetközi vizelészolgáltatás.  
**12:00:** Déli harangszó. Időjárásjelentés.  
**12:05:** Eugen Slepak orosz hal-hajka zenekarának hangverseny.  
**Közben 12:25:** Hírek.  
**1:00:** Időjelzés, időjárás- és víz-állásjelentés.  
**2:45:** Hírek, élelmiszerek, piaci árak, artoflyamhírek.  
**3:30:** A rádió diákfelőrája.  
**4:00:** "Ironok a mai magyar irodalomban". Szemlányi-né Szabo Mária felolvasása.  
**4:45:** Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.  
**5:00:** Gabos Dénes dr. m. kir. gratiasági tanár előadása: "A szarvasmarha lassosztatása".  
**5:30:** Ifi. Sovánka Nándor és cigányzenekarának hangverseny.  
**6:45:** "Nagyatái Szabó István". Nagy Sándor dr előadása.  
**7:15:** April Lajos és Sajo Sándor költeményekből adnak elő.

**8:00:** Velencei est. Rendező Antonio Vidmar és Csahady György.  
**9:25:** A rádió külügyi negyed-órta.  
**9:35:** A m. kir. Operaház tag-jából alakult zenekar. Karmagy Dohnányi Ernő dr. — Közreműködik Szatmari Tibor (zongora).  
**Utána kb. 11:15:** Időjelzés, időjárásjelentés, hírek, ügértőversenyeredmények.  
**A hangverseny után kb. 11:00:** Gittlenberg György jazz zenekarának hangverseny a Dunakörv kávéházban. Vig Miklós énekesmáival.  
**BUDAPEST II.**  
**5-5:30:** Gramofonhangverseny 7:15-től: Azonos a Budapest I. műsorával.  
**Pénék, november 18.**  
**BUDAPEST I.**  
**9:15:** Hangverseny. Közreműködik Pál Ilonka (ének), Delekin Guido (ének) és Sándor János (hegedű). Zongorán kísér Polgár Tibor.  
**Közben 9:30:** Hírek.  
**11:10:** Nemzetközi vizelészolgáltatás.  
**12:00:** Déli harangszó. Időjárásjelentés.  
**12:05:** A rádió házkivinteltjeinek hangverseny.  
**Közben 12:25:** Hírek.  
**1:00:** Időjelzés, időjárás és víz-állásjelentés.  
**1:15:** Mezey Ferenc előadása: "A népisételek ezaró beemutatójának anyaga és rendezéseket irányelve".  
**2:45:** Hírek, élelmiszerek, piaci árak, artoflyamhírek.  
**3:30:** A rádió diákfelőrája.  
**4:00:** "Napi jermiadák". Buda László dr felolvasása.  
**4:30:** Bácz Lala és cigányzenekarának hangverseny.  
**Közben 4:45:** Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.  
**5:30:** "Iparművészetünk helyzet". Farkas Zoltán előadása.  
**6:00:** "Franciska Berlinben". — Gadi Franciska első hangosfilmje. Közvetítés a Pannomun budapesti stúdiójából.  
**7:00:** "A turáni alföld". Cholnoky Jenő dr előadása.  
**7:25:** A m. kir. Operaház előadása ismételtetés.  
**7:30:** A m. kir. Operaház előadása közvetítés. — Don Juan. Opera két felvonásban. Szövegét írta Da Ponte. Fordította Harsányi Zsolt. Zenejét szerzte Mozart. — Kármay Follak Egon.

**Az I. felvonás után:** Időjelzés, hírek.  
**Az előadás után:** Időjárásjelentés.  
**Majd:** Bura Sándor és cigányzenekarának hangverseny a Metropol szállóból.  
**BUDAPEST II.**  
**6:10:** Azonos a Budapest I. műsorával.  
**Szombati, november 19.**  
**BUDAPEST I.**  
**9:15:** Gramofonhangverseny.  
**Közben 9:30:** Hírek.  
**11:10:** Nemzetközi vizelészolgáltatás.  
**12:00:** Déli harangszó. Időjárásjelentés.  
**12:05:** A m. kir. Mária Terézia I. lovaggyalozó zenekarának hangverseny. Karmagy Frigyes Richárd.  
**Közben 12:25:** Hírek.  
**1:00:** Időjelzés, időjárás- és víz-állásjelentés.  
**2:45:** Hírek, élelmiszerek, piaci árak, artoflyamhírek.  
**4:00:** A "Rádó Műt" gyermekjátéskönyve. (Harsányi Gizel előadása).  
**4:45:** Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.  
**5:00:** "A nagyherceg". Novella. Itta és felolvasa: Bükkgyörgy.  
**5:30:** Morvay Akos magyar nó-tákat zongorázta.  
**6:00:** Mib izen a rádió?  
**6:30:** A m. kir. Operaház tag-jából alakult zenekar hangverseny. Kármay Fridi Frigyes.  
**7:45:** Énekes István előadása az olimpiáról.  
**8:15:** Vígjáték előadás a Stúdióól. "Egy tulhuzó fiatal ember". Vígjáték 3 felvonásban. Itta Viléz Miklós. Rendező Oury Arpad.  
**Az előadás után kb. 10:00:** Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.  
**Majd:** Berend Endre szalon-és jazzzenekarának, valamint Horváth Gyula cigány zenekarának hangverseny az Oszende kávéházban. Kalmár Pál énekesmáival.  
**BUDAPEST II.**  
**6:00:** Gramofonhangverseny. Utána: "A hét esemény". —  
**7:45-től:** Azonos a Budapest I. műsorával.

**Külföld.**  
**Vasárnap**  
**BEGRAD:** 11: Gr. 15: Gr. 13: Rákart. 18:55: Kármay. 19:30: Gr. 20: Stahin heg. művész heve.  
**BERLIN:** 16: Vasutaszenekar. 16:30: Szór. z. 19: Händel. G-moll. koncert. Vonoszenekarra. 22:15: Tanc zene.  
**BRESLAU:** 17: Szór. z. 20:15: Operaszenetek. 22:45: Tanc zene.  
**BUCURESTI:** 10:45: Laca-zene kar. 12: Gr. 17: Maron-zenekar. 19:40: Gr. 20: Nepszeru román zene. 20:45: Alexiu énekes hangverseny. 21:05: Nepszerü heve.  
**HELSBERG:** 16: Szór. z. 18: Régi nemel eszermekadatok. 19: Zongoraverseny. 20:10: Végims: Rapszódia altángrá. férfi- és zenekarra. 22: Tanc z.  
**KASSA:** 17:30: Pégel szakszofonművész. 17:30: Gr. 18:05: Sioklasa, erdei kürtművész.  
**LEIPZIG:** 17:15: Zongora verseny. 18: Tanc és szór. zene. 20:15: Zenekari heve. 22:15: IL Tanc z.  
**LONDON REGIONAL:** 16:45: Grandis zenekar. 22:05: Vasárnap heve.  
**MILANO:** 19:10: Könyvi zene. 20:30: Opera.  
**PRAHA:** 6:15: Zenis ébressző. 7:30: Karlshofi reggel heve. 11:05: Ondrzssek vonosnégys. 12:05: Vadszabaronok. A XVII. és XVIII. századból. 13:30: Offenbach: Szép Heléna. I. felv. 17:40: Gr. 19: Jánosgyörgy könyv heve. 22:25: Mihovskij fuvoszenekara.  
**ROMA:** 16:45: Ének- és zene-kari verseny. 20:45: Lehar: Lunghung erófia. operett.  
**STOCKHOLM:** 17:30: Palmegran saját zongoraművet játssa. 20:30: Rákart. 21: Hangjáték. 22: Szór. z.  
**STRASBOURG:** 15:30: Hangverseny. könyv. Párisból. 18: Végvázi zene. Metzéből. 20:55: Mandolinzenekar.  
**WARSAWA:** A filharmonikusok színi heve. 17: Karmátra z. 18: Könyvi z. 20: Nepszerü heve. 21: Könyvi z. 22: Tanc z.  
**WIEN:** 7:35: Ébressző. 8: Reggeli Gr. 9:25: Schütz orgonaművész. 9:30: Brahms: F-dúr szonata. 12: Schunus Heintich dalok. 12:55: A neppera zkar. 15:30: Kamarazene. 20:15: A szentvidéky hangverseny. Könyv. Leipzigól. 22:30: Wacek zenekari szór. zeneje.

**Hétfo**  
**BEGRAD:** 11: Gr. 12:05: Rádó-zkar. 13: Gr. 16:30: Rákart.  
**BERLIN:** 15:35: Régi zongoraművek. 16:30: Kamarazene. 18:05: Wolf és Schubert-dalok. 19:10: Strauss János-művek gramofonon. 21: Rádó-egyveleg. 23:15: Fuvoszene Londonból.  
**BRESLAU:** 16:15: Szór. z. 19:30: Gr. 20: Kilmán Imre. Ördög-lovass e. operetta.  
**BUCURESTI:** 12: Gr. 13: Gr. 17: Rákart. 18:25: Nepszerü román z. 19:40: Gr. 20: Kamarazene. 21:15: Schubert: Négyes.  
**HELSBERG:** 16:30: Szór. z. 19: Fuvos negyes. 20: Zenis népszimni.  
**KASSA:** 11:30: Gr. 12:30: Rádó-zkenekari. 13:55: Gr. 14:30: A Slavja zkar heve. 17: Rádó-zkar. 18:30: Gr. 19:05: Harmónika. 20: Csah dalok.  
**LANGENBERG:** 20: Az operett műsorevet emen heve. — 22:30: Kamarazene. 23:30: Gr. LEIPZIG: 16: Gr. 19:30: Ziehrer művek. 22:05: Szór. z.  
**LONDON REGIONAL:** 19:30: Szór. z. 21: Rádó-egyveleg. 22: Kamarazene. 23:05: Lokkál. 23:25—1: Tanc z.  
**MILANO:** 17:10: Gr. 19: Könyv. 19:15: 19:35: Gr. 20:30: Opera.  
**POZSONY:** 16:15: Massenet: Zenekari szvit. 17:25: Gramofon. 22:20—23:30: Rákart.  
**PRAHA:** 6:15: Zenis ébressző. 11: Gr. 12:10: Gr. 15:30: Zongora. 17:30: Gr. 20: Prágní Inyavótlós heve. 20:30: Rákart.  
**ROMA:** 17:30: Könyvi zene. — 20:45: Könyvi zene.  
**STOCKHOLM:** 17:05: Szór. z. 20:45: Könyvi zene.  
**STRASBOURG:** 18: Zenekari heve. 19:30: Sinti-Siens művek. 21:05: Végvázi zene. 21:15 (concord: Ellet és halál. Oratorium.  
**WARSAWA:** 17: Kávéházi z. 20: Strauss operett.  
**WIEN:** 11:30: Silvine zenekar. 12:40: Pannini Rosetta erófia. 13:10: Gr. 17: Senti zkar szór. zene. 19:35: Brahms: Esz-dúr trió.  
**Kedd**  
**BEGRAD:** 11: Rákart. 12:05: Cigányzene.  
**BERLIN:** 16:05: Dalok. 18:05: Romantikus zongoraművek. 19:10: Szór. z. 20:30: Handlmann-egyvelevonsok. 22:30: Közvetítés a hatnados kerék-párverseny fínszról. — Majd 24-ig Szór. z.  
**HELSBERG:** 16:30: Szór. zene. 19:30: Gr. 21:30: Kamarazene.

**Kassa.** 11:20: Gr. 12:30: Hémorka-zkar. 13:25: Gr. 14:30: Rádó-zkar. 17: Sokol fuvos-zene. 18:30: Gr.  
**LANGENBERG:** 17: Szór. zene. 21:30: Könyvi z.  
**LEIPZIG:** 16:30: Szór. z.  
**LONDON REGIONAL:** 19:35: Szór. z. 21:30: Szevlet. 20:30: Tanc z. 21:30: Orgon. 65: karékverseny. 23:35—1: Tanc z.  
**MILANO:** 17: Tanc z. 19: Könyvi z.  
**POZSONY:** 11:05: Gr. 17:10: Gr. 18: Tanc z.  
**PRAHA:** 6:15: Zenis ébressző. 11: Gr. 12:10: Gr. 15:40: Gr. 17:30: Gr. 19:05: Szakszofon heve. 19:30: Fuvos kamarazene. 20:30: Csah népdalok. 22:30: Jazs.  
**ROMA:** 17:30: Könyvi zene. — 20:15: Gr. 20:45: Opera.  
**STOCKHOLM:** 17:45: Gr. 20:30: Dalok és árták.  
**STRASBOURG:** 17: Jazs. 19:30: Zkar heve. 20:45: Zkar heve.  
**WARSAWA:** 17: Színi heve. 18: Könyvi z. 20: Nepszerü heve. 22:15: Tanc z.  
**WIEN:** 10:30: Hook orgonaművész. 11:30: A wient szimfonikusok. Dachs zong. művész. 12:50: Grieger-zenekari. 15:05: Híres sláerek. 15:30: Feudermann Zsófia zongoraverseny. 16:30: Dísle-zkar szór. zeneje. 18: Zene az indai udvarokban. 22: A szimfonikusok. Cassa eszölöművész. 22:05: Gaurtót Jazs.  
**Szerda**  
**BEGRAD:** 11: Gr. 12:05: Rádó-zkar. 13: Gr.  
**BERLIN:** 16: Zkar heve. 18: Havdn művek gramofonon. 18:40: Beethoven-művek gramofonon. 20:35: Mozart: Requiem. 21:40: Beethoven: Vonnos-négys.  
**BRESLAU:** 16: Szór. z. 18:15: Szór. z. 20: A szilvái filharmonikusok heve.  
**BUCURESTI:** 12: Gr. 17: Rádó-zkar. 18:10: Rákart. 19:40: Gr. 21:15: Theodorosen hegedűművész heve.  
**HELSBERG:** 16: Szór. z. 18:55: Fuvos kamarazene. 20:05: Végvázi heve.  
**KASSA:** 11:30: Gr. 12:30: Rádó-zkar. 18:30: Falusi zene.  
**LANGENBERG:** 16:30: Szór. z. 19: A romantikus zene szel-leme. 20:30: Szór. z.  
**LEIPZIG:** 16:20: Hangjáték. — 17:10: Szór. z.  
**LONDON REGIONAL:** 17:45: Zongorasólóval. 20:45: Könyvi nyú zene. 23:35—1: Tanc z.  
**MILANO:** 17: Gr. 19: Gr.  
**POZSONY:** 12:30: Rákart. 18: Magyar o.